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 W TYM KATALOGU: 

 BĄDűMY W KONTAKCIE: 

 instagram.com/orifl ame 

 youtube.com/orifl amecosmetics 

 Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zaŴądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Orifl ame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy. 

 Orifl ame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży BezpoŖredniej (DSA) oraz 
ŕwiatowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży BezpoŖredniej (WFDSA).  

 Informacje o prowadzonej przez Orifl ame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.orifl ame.pl. 

 Dzięki współpracy z organizacją Rainforest Alliance 
gwarantujemy, że papier używany do produkcji 
naszych KataŚogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedziaŚnie zarządzanych zasobów 
ŚeŖnych.  

 Fundacja Orifl ame realizuje ideę niesienia 
pośocy dziecioś i śłodyś kobietoś 

poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym.  

 www.facebook.com/orifl amepl 

 www.twitter.com/orifl amepoland 
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 ZGŁĘBIAMY LETNIE TRENDY!  

 Jak wygrać?
ę. Kup dowolny produkt ze stron 4-ę3. Zrób sobie 

z wybranym produktem zdjęcie - na plaŴy, 
w drodze, albo w czasie weekendu w mieście. 
BądŲ kreatywna!  

2. Opublikuj na Instagramie post z hashtagiem 
#BŚueWonders i oznacz go dodatkowo 
@Orifl aśepoŚand (najpierw musisz nas dodać 
do Obserwowanych). Im szybciej opublikujesz 
post, tym więcej polubień moŴesz zdobyć! 

3. Zachęć znajomych, by polubili twoje zdjęcie. 
Autorzy 30 zdjęć z największą ilością polubień, 
wygrywają Kartę upominkową Radisson Blu 
o wartości ęĘĘ euro! Konkurs trwa 
do 27.Ę6.2Ęę6. 

 WELLNESS 

 ZAPACHY  

 DLA NIEGO 

 PIELĘGNACJA CERY 

 CIAŁO I WŁOSY 

 PROMOCJE 

 MAK I JAų 

 INSPIROWANE NATURĄ 
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 Mamy przyjemność po raz pierwszy współpracować 
z Radisson Blu - wiodącą siecią hotelową, której goście zawsze 
mogą liczyć na komfortowe i eleganckie wnętrza oraz słynną, 

wyjątkową gościnność. Hotele Radisson Blu znajdują się 
w jednych z najpiękniejszych miejsc świata i oferują wiele atrakcji. 

 Wygraj kartę upominkową o wartości 

100 EURO 

 Więcej informacji na www.orifl ame.pl 

 Pokryj nią wydatki na nocleg, wyżywienie, spa 
lub inne przyjemności w dowolnym spośród 

300 hoteli w 41 krajach! 
KARTA WAŻNA DO 30.06. 2018 roku. 
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Majestatyczne piekno błękitnych, morskich głębin stało się inspiracją cieszących się 
największym powodzenim trendów tego sezonu. Intrygujący świat mórz i oceanów 
jest motywem przewodnim naszej niezwykłej kolekcji. Kolory, faktury i kontrastujące, 
uzależniające aromaty... Blue Wonders to supermodne dodatki, dzięki którym 
będziesz wyglądać niezwykle stylowo oraz rozpalające zmysły kosmetyki.

ZGŁĘBIAMY 
LETNIE TRENDY!

PALETA BARW 

Fascynująca, letnia tonacja kolorystyczna kolekcji Blue Wonders  
przywołuje obraz tajemniczych, morskich głębin. Efekt metalicznie  
i perłowo połyskujących motywów został zainspirowany urzekającym 
pięknem muszli i zwierząt podwodnych krain. Odkryj pełne spektrum 
głębokich, letnich odcieni - od klasycznego turkusu po supermodną 
ultramarynę, kolory są spokojne, nowoczesne i niezwykle stylowe.  
Idealne na lato!
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  �   Odświeżający 
żel pod prysznic Blue Wonders
Ůel pod pryszśic, którego śuta zapachowa Sea Elixir 
uskrzydla zŚysły. NiezawierajĀca Śydła forŚuła 
o zrówśowaůośyŚ pH sprawia, ůe twoja skóra 
jest őwieůa, śawilůośa i ŚiĔkka. 2ĘĘ Śl 49,95/l

32955   17,90

9,99  

  �   Nawilżający krem do ciała Blue Wonders
Lekki kreŚ do ciała, który szybko siĔ wchłaśia 
i śawilůa skórĔ, pozostawiajĀc długotrwałe uczucie 
ŚiĔkkoőci i gładkoőci skóry. O wyjĀtkowyŚ zapachu 
Sea Elixir. 2ĘĘ Śl 74,95/l

32956   29,90

14,99  

 PerfuŚowaśy 
pobudzajĀcyŚ 
zapacheŚ Sea 
Elixir 

 Sprawia, ůe skóra 
jest śawilůośa, 
őwieůa i ŚiĔkka 
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 ZESTAW BLUE WONDERS
 KREM DO CIAŁA 

+ ŻEL POD PRYSZNIC 

19,99 

 POZNAJ UNIKALNY 
ZAPACH SEA ELIXIR 
NA NASTĘPNEJ STRONIE!
Nuta zapachowa Sea Elixir, zaiśspirowaśa 
urodĀ Śorskich głĔbiś powstała specjalśie 
dla śaszej kolekcji Blue Wośders. 
Pozyskaśa z Śorskich alg, roztacza 
śiebiańskĀ őwieůoőĂ Śorskiej wody. 

� 

� 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 
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     Woda toaletowa Blue Wonders
KojĀce piękno głębi oceanu otwiera się słonecznym 
aromatem wodnych hiacyntów, z którymi kontrastuje 
akord morskiej soli. W sercu kompozycji faluje 
magiczna, niezwykła nuta Sea Elixir, a jej zwieńczeniem 
jest pełna magnetyzmu ambra.  50 ml 799,80/l

32454   79,90 

 CUDOWNA 
LETNIA WYPRAWA 

 Kreatorka zapachu Domitille Bertier zamknęła 
w swojej kompozycji majestatyczne piękno głębi oceanu. 
Urzekający zapach słonecznych hiacyntów wodnych, 
czarodziejski aromat nuty Sea Elixir i nieokiełznana 
ambra przeniosą cię do podwodnego raju, w którym 
wszystko jest możliwe. 

wodny hiacynt, nuta sea elixir, ambra

 NOWOŚā!
EDYCJA LIMITOWANA 
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 39,99 
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 ZA JEDYNE 

 WYPRÓBUJ! 
 Odkryj 

esencję morza! 

 Kolekcja lato 2016 
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 IDEALNY NA LATO STYL 

INSPIROWANY PIĘKNEM 
OCEANICZNYCH GŁĘBI 

� 

� 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Tunika Blue Wonders
Elegaścka tuśika w piękśych odcieśiach Śorskiej 
wody. Z wbudowaśyŚ paskieŚ, dzięki któreŚu 
Śożesz podkreőliĂ talię oraz troczkaŚi, które 
zaŚieśiĀ tuśikę w faśtastyczśy, wygodśy koŚbiśezoś.
RozŚiar uśiwersalśy. Z dołĀczośĀ iśstrukcjĀ śosześia.

28858   

99,99  

  �   Okulary przeciwsłoneczne Blue Wonders
Modśe okulary przeciwsłośeczśe, których czarśe 
oprawki ze złotyŚi detalaŚi i cieśiowaśe szkła tworzĀ 
śiezwykle kobiecĀ i wyrafi śowaśĀ zarazeŚ całoőĂ. 
Z dołĀczośyŚ etui i őciereczkĀ do czyszcześia. 100% 
ochrośy UV. Zśak zgodśoőci CE. Oprawki: 14,6 x 5,7 cŚ. 

28859   

29,99  

 Kolekcja lato 2016 



9

ZG
Łē

BI
AM

Y 
LE

TN
IE

 T
RE

N
DY

! 

 

 

 

  Naszyjnik Blue Wonders
Naszyjśik z czterech szśurów piĔkśie 
szlifowaśych kaŚieśi w odcieśiu turkusu, 
cudowśie kośtrastujĀcych ze złocistyŚi 
koralikaŚi.  Testowaśy śa obecśoőĂ śiklu. 
DługoőĂ: 48,5 + 6 cŚ. 

28950   

39,99 

  Bransoletka Blue Wonders
Rewelacyjśy zestaw braśsoletek, 
oplatajĀcych śadgarstek szśuraŚi piĔkśie 
szlifowaśych korali w odcieśiu turkusu 
i złota. Korale ŚajĀ różśy kształt i wielkoőĂ.  
Testowaśa śa obecśoőĂ śiklu. Obwód 
wewśĔtrzśy: ę6 cŚ. 

28951   

34,99 

  Kolczyki Blue Wonders
Őliczśe kolczyki w odcieśiu turkusu 
ze złocistyŚi detalaŚi. Idealśie śadajĀ siĔ 
zarówśo do biura, jak i śa Śśiej forŚalśe 
okazje. WkrĔty ze stali śierdzewśej. 
 Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu. DługoőĂ:  
5,4 cŚ. 

28952   

24,99 

NOWOŐā! 

EDYCJA LIMITOWANA
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 PAZNOKCIE 

JAK MORSKIE KLEJNOTY! 

� 

� 
 NOWOŚā!
EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Kosmetyczka Blue Wonders
Kosmetyczka wykonana z imitacji skóry w metalicznym 
odcieniu koloru niebieskiego. Pojemna, z wewnętrznĀ 
kieszonkĀ. Z podszewkĀ w kolorze złota, zamykana 
na suwak. Wymiary: 20 x 12 x 6 cm. 

29000   

29,99  

 Kolekcja lato 2016 
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 * Badanie konsumenckie 
(emalia 2-w-1, poprawki) 

 14
DNI** 
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 KAŮDY 
LAKIER TYLKO 

 NOWOŚā! 

  �   Lakier do paznokci The ONE Long Wear
Długo utrzymujĀce siĔ lakiery do paznokci 
w ultramodnych odcieniach. DziĔki technologii Expert 
Gel równomiernie rozprowadzajĀ siĔ na paznokciach, 
a kolory sĀ odporne na blakniĔcie i odpryskiwanie. 
8 ml 1248,75/l

 24,90 

� 



� 
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 CZARUJ HIPNOTYZUJĄCĄ 
GŁĘBIĄ SPOJRZENIA 

Makijaż: Cień do powiek w sztyfcie The ONE Colour Unlimited 3ę577 Iced Sand, Cień do powiek w sztyfcie The ONE Colour 
Unlimited 32724 Lilac Reef, Kredka do oczu Kohl The ONE 3229ę Black, Tusz do rzęs The ONE 5-w-ę WonderLash 32275 
Brilliant Black.

 NOWOŐā! 

  �   Pęseta Blue Wonders
Pęseta w piękśyŚ, Śetaliczśie połyskujĀcyŚ odcieśiu 
turkusu wykośaśa ze stali śierdzewśej. Zapewśia 
precyzjśe rzeźbieśie brwi. Testowaśa śa obecśoőĂ 
śiklu. WyŚiary: 9,5 x 0,9 x 0,5 cŚ. 

29001   7,99  

 Kolekcja lato 2016 



 31577 Iced Sand 

 31578 Arctic Silver 

 31579 Sahara Bronze 

 31580 Mauve Lava 

 31581 Amazon Night 

 31582 Charcoal Dusk 

 32722 Aqua Crush 

 32723 Peacock Nacre 

 32724 Lilac Reef 

� 

� � 
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  �   Wodoodporny tusz do rzēs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
Wodoodporny tusz, który znakomicie 
defi śiuje, wydłuża, rozdziela i dodaje 
objĔtoőci rzĔsoŚ. Nie rozŚazuje siĔ 
i śie osypuje.  8 Śl 2248,75/l

 37,90 

  �   Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
Doskośały, śiezwykle trwały, 
wodoodporśy cień do powiek 
w sztyfcie. KreŚowa kośsysteścja 
zapewśia iśteśsywśy kolor bez sŚug 
i rozŚazywaśia siĔ przez 24 godziśy*.  
ę,2 g 14991,67/kg

 29,90 
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  �   Tusz do rzēs 
The ONE 5-w-1 WonderLash
Wielofuśkcyjśy tusz 5wę o wiekszej 
iśteśsywśoőci czerśi, z dodatkieŚ 
błyszczĀcych drobiśek. ZwiĔksza 
objĔtoőĂ rzĔs, wydłuża je, podkrĔca, 
rozdziela, a także pielĔgśuje.  8 Śl 
2248,75/l

32275   37,90 
 17,99 
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 • Intensywny kolor, 
którym moůesz malować 
kreski lub stosować jak cień 

• Wodoodporny

• Trwały do 24 godzin 

 NA PLAŻĒ:
Wodoodporna wersja 
naszego kultowego tuszu 
Wonderlash upiększa rzęsy 
w kaůdych warunkach! 

 NA IMPREZĒ:
Intensywna, połyskująca 
czerń rozświetli letnie noce. 

 KAŮDY 
PRODUKT ZA 

 NOWOŐā! 
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  �   Zmiękczający krem 
do stóp Feet Up Comfort
Odżywczy kreŚ z arśikĀ i olejkieŚ jojoba zŚiękcza, 
wygładza i śawilża skórę bez pozostawiaśia tłustej 
warstwy.  150 Śl 119,93/l

32369   29,90

17,99  

 Doskonale nawilża, zawiera 
jojobĔ i zmiĔkczajĀcĀ arnikĔ  LETNI STYL: 

 BOSONOGA PIēKNOŚā 
 Przechadzki brzegiem morza, pikniki w parku, popołudnia na basenie... 
Lato daje wiele okazji do pokazania piĔknych i wypielĔgnowanych stóp. 

M
ak

ija
ż:

 L
ak

ie
r d

o 
pa

zn
ok

cie
 T

he
 O

N
E 

32
7Ę

9 
M

ys
tic

 A
qu

a.

� 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Biżuteria na stopy Ibiza Sophisticated
Elegaścki dodatek do stroju w stylu boho - oszałaŚiajĀca 
biżuteria śa stopy. Lekka, elastyczśa i wygodśa. 
Zaprojektowaśa, by pasowaĂ do każdego rozŚiaru 
stóp.  DługoőĂ: 25 cŚ. 

28959   19,99  

� 

 150 Śl 
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  �   OdŴywiający krem 
do stóp Feet Up Comfort
Bogaty krem z naturalnym woskiem 
pszczeliŚ i olejkieŚ z Śigdałów 
iśteśsywśie odżywia i wygładza skórĔ 
oraz poprawia kośdycjĔ stóp.  
150 ml 119,93/l

32371   29,90

17,99  

  �   OdświeŴający spray 
do stóp Feet Up Comfort
Spray do stóp o działaśiu 
chłodzĀcyŚ, który dodaje 
wigoru zŚĔczośyŚ stopoŚ. 
Wzbogacony naturalnym 
olejkiem eukaliptusowym 
i ŚiĔtowyŚ odőwieża i usuwa 
przykry zapach.  25Ę Śl 79,96/l

32643   34,90

19,99  

 Superodůywienie dzięki 
woskowi pszczelemu i olejkowi 
z migdałów 
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 -40% 

� 

� 

 NOWOŐā! 

 DUųE 
OPAKOWANIE 

250 ml 
STARCZA 

NA DŁUŮEJ! 

 150 ml 

 Spryskaj nim czyste, 
suche stopy z odległości 
ok. 15 cm. Moůesz go teů 
uůywać do odświeůania 
wnętrza butów. 



 

 

 
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NOWOŚā! 

EDYCJA LIMITOWANA

  Samoopalająca mgiełka  
do ciała Sun Zone
Nadaje pięknĀ, równomiernĀ i naturalnie wyglĀdajĀcĀ 
opaleniznę już po upływie 3 godzin. 150 ml 133,27/l

23377   29,90

19,99 

  Przeciwstarzeniowy balsam ochronny 
do twarzy i ciała Sun Zone SPF 25 
50 ml 499,80/l

31322   37,90

24,99 

LETNI STYL:

PIēKNA 
OCHRONA!
Pierwsza zasada letniej pielĔgnacji 
w każdym sezonie jest taka sama: 
iltr SPF jest obowiązkowy, jeśli 
chcemy mieć zdrową i młodzieńczo 
piĔkną cerĔ.

  Kapelusz słomkowy Ibiza Sophisticated
Pleciony, lekki kapelusz w stylu fedora, ozdobiony 
koronkowĀ wstĀżkĀ. Chroni przed słońcem 
i wyglĀda fantastycznie zarówno noszony na plaży 
do bikini, jak i do stylizacji miejskiej, np. zwiewnej 
sukni i sandałów. Obwód wewnętrzny: 57 cm. 

28963   49,99 
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 

 

 
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  Balsam do opalania 
twarzy i ciała Sun Zone SPF 15
Łatwo rozprowadza siĔ śa skórze, 
śawilża jĀ i zapewśia őredśi stopień 
ochrośy. Nie pozostawia uczucia 
kleistoőci. Wodoodporśy. ę5Ę Śl 
199,93/l

23294   39,90

29,99 

  Balsam do opalania twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 30
Skuteczśa ochrośa o wysokiŚ faktorze 
SPF. Łatwo siĔ wchłaśia. Polecaśy dla 
skóry wrażliwej śa słońce, szczególśie 
w trakcie pierwszych dśi przebywaśia 
śa słońcu. ę5Ę Śl 266,60/l

23296   49,90

39,99 

  Krem ochronny do twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 50
Ultraskuteczśy kreŚ ochrośśy dla 
skóry wrażliwej. Zawiera składśiki 
śawilżajĀce i zŚiĔkczajĀce. Szybko 
siĔ wchłaśia. Wodoodporśy. 5Ę Śl 
599,80/l

23378   39,90

29,99 

  Spray do opalania  
Sun Zone SPF 50
Wygodśy w użyciu, lekki spray  
do opalaśia z iltreŚ SPF 5Ę. Szybko  
siĔ wchłaśia i jest odporśy śa wodĔ.  
Nie przykleja siĔ do śiego piasek. 
Techśologia Cellular Protectioś 
zapewśia zaawaśsowaśĀ ochrośĔ  
przed proŚieśiaŚi UVA i UVB oraz 
szkodliwyŚ działaśieŚ słońca  
i wolśych rodśików.  ę5Ę Śl 233,27/l

32280   44,90

34,99 

Odporny na wodę  
i piasek, nieklejący się 
spray o wysokiej ochronie 
przeciwsłonecznej

Zawiera olej 
słonecznikowy dla 
jedwabistej skóry

Aktywna ochrona 
dla skóry wrażliwej 
na słońce

Lekka formuła 
nawilżająca

NOWOŐā!
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W ŚRODKU 

Zapięcia na suwak  
i zamek magnetyczny, 
podszewka w kolorze  
czarnym, 2 przegródki 
i kieszonka zapinana  
na zamek 
błyskawiczny

Wodoodporne etui 
na mokry kostium 
kąpielowy

 

 

 

NOWOŐā! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Torebka Midori
PojeŚśa torebka łĀczĀca styl boho lat 70. z ŚotyweŚ orieśtalśyŚ. 
Doskośała zarówśo śa plażę, jak i śa Śiejskie wyjőcia. Wykośaśa z Śiękkiej 
satyśy poliestrowej, z rĀczkaŚi wzŚocśiośyŚi ekologiczśĀ skórĀ. 
 WyŚiary: 29 x 29 x 33 cŚ. 

28989   79,99 

  Ręcznik z mikrowłókna Midori
Piękśy ręczśik w odcieśiu różu z kośtrastujĀcyŚi obszyciaŚi. 
Wykośaśy z Śikrowłókśa, szybko wchłaśia wodę i jest superlekki. 
Zwiśięty śie zajŚuje wiele Śiejsca. Z wygodśĀ rĀczkĀ do śosześia. 
WyŚiary: 130 x 80 cŚ. 

28990   49,99 

  Etui na strój kąpielowy Midori
Satyśowo połyskujĀce, wodoodporśe etui śa Śokry kostiuŚ 
kĀpielowy. Z wiĀzaśyŚ zaŚkśięcieŚ. WyŚiary: 29 x 22 cŚ. 

29064   14,99 
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  Wszechstronny  
krem do twarzy i ciała Essentials
Lekki jak letśia bryza! Cudowśie orzeźwia i pielĔgśuje 
skórĔ dziĔki ekstraktowi z pestek arbuza i koŚpleksowi 
ŚultiwitaŚiśoweŚu. Praktyczśa pojeŚśoőĂ – w saŚ 
raz dla całej rodziśy. ę5Ę Śl 99,93/l

25263   25,90

14,99 

  Nawilżająca  
maseczka do twarzy Essentials
Iśteśsywśie śawilżajĀca Śaseczka przyśosi ukojeśie 
spragśiośej skórze. Stosuj jĀ ę-2 razy w tygodśiu: 
śałóż śa około 2Ę Śiśut, śastĔpśie zŚyj. 5Ę Śl 
119,80/l

25269   12,90

5,99 
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LETNI STYL:

RELAKS I ODNOWA

DO 

-5Ę%

 

 

NOWOŐā!
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 UPIēKSZA: 
wygładza przesuszone 
skórki, nabłyszcza brwi, 
dodaje blasku ustom 
i policzkom 

 PIELēGNUJE: 
nawilża i zmiękcza usta 
oraz suche obszary 
skóry 

 KOI: 
zapewnia skórze uczucie 
komfortu i ochrony 

  �   Krem uniwersalny Tender Care
z organicznym ekstraktem z miodu
ZmiĔkcza i koi spierzchniĔte usta oraz suchą 
skórĔ. Zawiera organiczny miód, naturalny wosk 
pszczeli oraz pielĔgnującą witaminĔ E.
ę5 ml 666,00/l

32537   25,90

9,99  

 Jeden produkt - wiele funkcji: 
kosmetyk idealny na lato! 

� 

� 

� 

  �   Portfel Navy
Modny portfel w stylu marynarskim, dekorowany 
złocistym motywem. Zapinany na suwak, pojemny, 
z wieloma przegródkami na karty i monety. Wykonany 
z imitacji skóry. Wymiary: ę9,6 x 2 x ęę cm. 

28533   

59,99  

  �   Torebka Navy
Stylowa torebka z odczepianym paskiem, 
2 przegródkami i kieszonką zapinaną na zamek 
błyskawiczny. Wykonana ze skóry ekologicznej.
Wymiary: 28 x 9,5 x ę9 cm. Pasek: ę28,5+/-6,5 cm. 

28534   

99,99  
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 LETNI STYL: 

 WSZYSCY 

NA POKŁAD! 

 Dzięki zapięciu na zamek 
błyskawiczny twoje 
kosmetyki są bezpieczne 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

� 

� 

� 

  �   Torba Navy
Torba z motywem marynarskim 
wykonana z imitacji skóry. Eleganckie 
połączenie bieli, granatu i brązu 
ze złocistymi detalami. Zapinana 
na suwak.  Wymiary: 49 x ę6,5 x 32 cm. 

28530   

119,99  

  �   Kosmetyczka Navy
Pojemna kosmetyczka wykonana z wysokiej jakości 
ekologicznej skóry. W środku podszewka i paski 
przytrzymujące. Z zapiĔciem umożliwiającym 
mocowanie do walizki. Zapinana na suwak, 
z regulowanym, odczepianym paskiem.
Wymiary: 29 x ę3 x 24,3 cm. 

28537   

119,99  

  �   Szal Navy
Elegancki szal wykonany z jedwabiście delikatnego 
poliestru. Może być noszony także jako szarfa lub 
ozdoba torby.  Wymiary: ę9Ę x ę7 cm. 

28545   

39,99  
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 NOŚ TAK, 
JAK LUBISZ: 
jako pareo, okrycie 
głowy lub szal! 

� 

� 

  �   Portfel Ibiza Sophisticated
Modny i szykowny portfel, pięknie 
dekorowany laserowo ciętym wzorem. 
Zapinany na suwak, z wygodnĀ rĀczkĀ. 
Niezwykle pojemny, wykonany z imitacji 
skóry. Wymiary: 19,5 x 2,5 x 10 cm. 

28961   

49,99  

  �   Szal Ibiza Sophisticated
Fantastyczny szal o koronkowej 
fakturze w modnym odcieniu jeansu. 
Miękki i delikatny, wspaniale się układa, 
nadajĀc twojej stylizacji wyrafi nowanĀ 
nutę stylu boho. Wymiary: 180 x 95 cm. 

28962   

49,99  

 NOWOŚā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 W ŚRODKU
Zapięcie na suwak, podszewka, 
kieszonka na monety zapinana 
na zamek błyskawiczny, 2 duże 
przegródki, 8 kieszonek na karty. 
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 Radosny i lekki styl bywalców ibizyjskiej riwiery był 
inspiracją dla naszej nowej kolekcji, przywołującej klimat 

letniej, beztroskiej elegancji. 

 W ŚRODKU
Zapięcie na suwak, 
2 kieszonki i jedna 
kieszonka zapinana 
na zamek błyskawiczny. 

 LETNI STYL: 
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 SZYKOWNY STYL 
BOHO 

� 

  �   Torba Ibiza Sophisticated
Pojemna, szykowna torba w stylu boho, 
wykonana z imitacji skóry i dekorowana 
subtelnym, laserowo ciĔtym wzorem, 
z detalami kontrastującymi z jej 
apetycznym, kremowym kolorem. 
 Wymiary: 32 x 14,5 x 26,5 cm. 

28960   

119,99  
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

MAKIJAų
KORZYSTAJ Z UROKÓW LATA!

 

Naturalne piękno to coś, na czym zaleŴy kaŴdej z nas, zwłaszcza 
wtedy, gdy zbliŴa się lato. Dlatego przygotowaliśmy dla was 
rewelacyjne kosmetyki do makijaŴu, dzięki którym uzyskasz 

oszałamiające rezultaty bez wysiłku. Piękna i pewna siebie moŴesz 
ruszać na podbój świata!
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     Balsam do ust The ONE Lip Spa Care
Odůywczy, dwuwarstwowy balsam do ust z fi ltrem 
SPF 8. ZmiĔkcza, nawilůa i chroni usta, zapewniając 
im długotrwałe uczucie komfortu i głĔbokiego 
nawilůenia. Zawiera odůywczy kompleks AquaCare. 
ę,7 g 10582,35/kg

 26,90 

 SUPER NAWILŻAJĄCY 

BALSAM DO UST 

Z FILTREM SPF 8 

 DLA JEDWABIŚCIE 
MIēKKICH, 
PEŁNYCH UST 

 Spa dla ust! Dwuwarstwowy balsam 
- wewnĔtrzna warstwa chroni usta 
fi ltrem UV, a zewnĔtrzna na długo 
je nawilůa i nadaje im delikatny, 
dziewczĔcy kolor. 

 17,99  31442
Transparent 

 31443
Natural Pink 

 31444
Nude 

 ZewnĔtrzna warstwa NAWILŻA 

usta i nadaje im delikatny KOLOR 

 WewnĔtrzna warstwa 
CHRONI USTA 

dziĔki FILTROM UV 

i emolientom 

 TERAZ ZA JEDYNE 
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PROSTO 
DO PERFEKCJI

WYSUWANA KOŃCÓWKA 
nie wymaga temperowania

PRECYZYJNA KREDKA DOSKONALE 

DEFINIUJE KSZTAŁT UST I UTRWALA 
POMADKĘ

Kremowa, bogata w pigmenty konturówka doskonale 
się rozprowadza, jest precyzyjna, trwała i wspaniale 

deiniuje kształt ust.

Z łagodnymi woskami i kwasem 
hialuronowym - wygładza i nawilża 
usta oraz zapewnia im komfort

 � Konturówka do ust 
The ONE Colour Stylist
0,3 g 43300,00/kg

 21,90

12,99 Makijaż: Konturówka do ust  
The ONE Colour Stylist 31439 Real Red.

31434
Spicy Nude

31435
Perfect Pink

31437
Vibrant Pink

31438
Coral Ideal

31440
Smoke Red

31439
Real Red

31829
Dark Plum
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 � Kremowa 
pomadka The 
ONE 5-in-1 Colour 
Stylist
4 g 4497,50/kg

 32,90

 � Pomadka The 
ONE 5-w-1 Colour 
Stylist
4 g 4497,50/kg

 32,90

 � Pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist 
Intense Collection
4 g 4497,50/kg

 32,90

M
AK
IJA
Ż

ŚWIETLISTE 
WńKOĻCZENIE

Wzbogacona nawilůającymi olejkami 
JOJOBA i AWOKADO 
odůywia usta i zapewnia  
maksymalny komfort noszenia

Odwaů się na najgorętszy trend tego 
sezonu: usta w bardzo intensywnym 
kolorze.  Pomadki z kolekcji The ONE 
Intense sprawią, ůe nikt nie przejdzie 
obok Ciebie obojętnie! • Intensywny kolor*  

• Nawilůenie  
•  Komfort 

noszenia**

•  Półmatowe 
wykoļczenie

•  Długotrwały 
kolor*

Ubierz swoje usta w bogaty, intenswyny 
kolor o niebiaļsko kremowej 
konsystencji.

KAŮDA POMADKA ZA

5 w 1

PÓŁMATOWE 
WńKOĻCZENIE

INTENSńWNE 
ODCIENIE

*T
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32237
Berry 
Blast

32237 Berry Blast

32238
Electric 
Crimson

32239
Daring 
Lilac

32240
Rose Ray

32241
Orange 

Pop

32242
Flamingo 
Fuchsia

32243
Sunset 

Red

32244
Vivid 
Violet

32245
Coral 
Burst

32246
Rouge 
Attract

30655
Uptown 

Rose

30656
Pink 

Maylower

30659
Fuchsia 
Hype

30659 Fuchsia Hype

30660
Pink Lady

30661
Clover 
Haze

30668
Coral Ideal

30667
Sweet 

Tangerine

30666
Coral 

Charisma

30665
Warm 
Peach

30664
Cranberry 

Blush

30663
Mysterious 

Pink

30669
Red 

Devotion

30682
Red 

Copper

30679
Vintage 
Rose

30678
Beige 

Collection

30677
Warm 
Nude

30675
VIP Beige

30673
Red Haute 
Couture

30672
Irresistible 

Red

30671
Red 

Passion

31651
Melted 

Caramel

31657
Coral 
Creme

31657 Coral Creme

31652
Rosewood 

Matte

31655
Succulent 

Pink

31656
Taupe 
Delight

31653
Rose 

Parfait

31654
Fuchsia 
Toffee

31658
Wrapped 

in Red

17,99
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 MOCNE WRAŻENIE - MATOWY MUS DO UST 

 SENSACJA! 

Makijaż: Matowy mus do ust The ONE Lip 
Sensation 31950 Raspberry Cloud.

 PIERWSZA 

POMADKA 
W PŁYNIE 

ORIFLAME  
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 31944 Toffee Cream  31945 Satin Rose 

 31946 Coral Dream  31947 Red Velvet 

 31948 Plush Peach  31949 Pink Velour 

 31950 Raspberry Cloud  31951 Rouge Suede 

 32256 Soft Mulberry  32257 Boysenberry 

 10 
SUPERMODNYCH 

ODCIENI 

 MATOWY 
MUS 
 PołĀcz lekkĀ forŚułĔ MUSU 

z jedwabiőcie MATOWYM 

wykońcześieŚ. Efekt?

Superbogaty kolor dla 

SPEKTAKULARNIE 
PIēKNYCH UST!
 

     Matowy mus do ust The ONE Lip Sensation
Ultralekka, płyśśa poŚadka w ęĘ oszałaŚiajĀcych, 
superŚodśych odcieśiach o pełśyŚ, jedwabiőcie 
ŚatowyŚ wykońcześiu. Długo pozostaje śa ustach, 
a pielĔgśujĀce składśiki zapewiajĀ iŚ koŚfort 
i odpowiedśi pozioŚ śawilżeśia. 
 5 ml 5598,00/l

 39,90

27,99  

 NOWOŐā! 
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  �   Polerka 
do paznokci The ONE
Wymiary: 18 x 2,1 x 1,6 cm. 

27570   14,90

9,99  

  �   Zestaw 
do manicure The ONE
Wymiary: 10,3 x 6,9 x 2,4 cm. 

24855   35,90

24,99  

  �   Patyczki 
do manicure
Długość: 9,5 cm. 

28283   9,90

6,99  

  �   Emalia 2-w-1 The ONE
8 ml 2862,50/l

31029   22,90  

  �   Ochronna emalia do paznokci 
The ONE  8 ml 2862,50/l

31030   22,90  

  �   Krem do skórek The ONE
10 ml 2290,00/l

31031   22,90  

  �   Olejek stymulujący wzrost paznokci 
The ONE8 ml 2862,50/l

31032   22,90  

  �   Odżywka do paznokci The ONE
8 ml 2862,50/l

31033   22,90  

  �   Zmywacz do paznokci The ONE
75 ml 305,33/l

31034   22,90  

  �   Scrub do skórek The ONE
7 ml 3271,43/l

31035   22,90  

 ŁATWY SPOSÓB NA 
PIĘKNE PAZNOKCIE 

 Używaj cienkiej 
końcówki do 
oczyszczania 
paznokci, a ściętej 
do kształtowania 
skórek 

 Stosuj ergonomicznie 
zakrzywioną, czterostronną 
polerkę do paznokci, aby 
perfekcyjnie opiłować, 
wyrównać, wygładzić 
i wypolerować paznokcie. 

 5w1 – polerka, 
pilnik, odpychacz 
do skórek, cążki 
i nożyczki.    

 ZESTAW 
5 PATYCZKÓW 

� � � � 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 * Testowane klinicznie 
przez 4 tygodnie. 
Dla uzyskania 
najlepszych rezultatów 
stosuj 3 razy w tygodniu. 

 Transparentny LAKIER 

ODŻYWIAJĄCY zawierający 
HEKSANAL, substancję, której 
działanie UTWARDZAJĄCE 

PAZNOKCIE zostało 
udowodnione klinicznie 

 Przejrzysty, lśniący lakier 
wzmacniający paznokcie

Już jedna warstwa pomaga zapobiegać 
rozdwajaniu i łamaniu się płytek

Używany regularnie* odżywia 
paznokcie

Stosowany jako baza zapobiega 
przebarwieniom powodowanym 
przez lakiery kolorowe 

 LAKIER WZMACNIAJĄCY 
PAZNOKCIE 

 DAWKA 
MOCY 
DLA SŁABYCH 

PAZNOKCI 

 PIELĘGNACJA - UTWARDZANIE 

� 

  �   Utwardzacz 
do paznokci The ONE
Przezroczysty, błyszczący lakier 
wzmocniony Hexanalem – składnikiem 
o udowodnionym klinicznie działaniu 
utwardzającym paznokcie. Zapewnia 
natychmiastowe wzmocnienie paznokci 
i odůywia je przy regularnym 
stosowaniu*. Stosuj samodzielnie 
lub jako bazę. 8 ml 1623,75/l

32038   22,90 

 12,99 
 TERAZ ZA JEDYNE 
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     Tusz do rzēs 
The ONE Volume 
Blast Smokey
8 ml 3498,75/l

 37,90 

 32278 Black 

 32435 Deep Black 

 32436 Deep Blue 

     Tusz do rzēs 
The ONE Hypnotic 
Depth
8 ml 3498,75/l

 37,90 

     Tusz do rzēs 
The ONE Double 
Effect
8 ml 3498,75/l

 39,90 

 31189 Intense Black 

 GŁēBIA 
KOLORU 

 ę MASKARA
2 EFEKTY 

 MOCNE 
WRAŮENIE 

 18x 
WIēKSZA 

OBJēTOŚā* 

 SUPEROBJĒTOŚĆ I 
HIPNOTYCZNA GŁĒBIA
Ekstremalna długość i objĔtość rzĔs 
w intensywnym odcieniu zapewnia 
spojrzeniu hipnotyzującą głĔbiĔ. 

 DO 

11x 
WIēKSZA 

OBJēTOŚā* 

 WYDŁUŻENIE 

+60%* 

 Niesamowita długość dziś, niezwykła 
objĔtość jutro. Ty wybierasz efekt! 

 Makijaů "dymny" zdominował 
wybiegi i magazyny urodowe. Wykreuj 
swoją wersjĔ - tajemniczą i wyrazistą, 
z widocznym wpływem buntowniczego 
szyku. 

 EFEKT 
GŁēBOKIEJ 

CZERNI 

 KAŮDY ZA 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 27,99 
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 **Testy kliniczne 

  �   Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
8 ml 2498,75/l

 37,90

19,99  

 31473 

Black 

 31474 

Black Plum 

 PodkrĔcenie rzĔs o 58° sprawia że oko 
staje siĔ wizualnie wiĔksze o 3Ę%**.  

 WIZUALNIE 
„OTWIERA” OKO O 

30%
**  

 DUŻE 
JEST PIēKNE  

 Uzyskaj efekt wyrazistego, głĔbokiego spojrzenia, 
dziĔki jedynej na rynku maskarze o klinicznie 

udowodnionym działaniu „otwierającym” oko. 
Zalotnie podkrĔcone rzĔsy optycznie powiĔkszają 

oczy sprawiając, że nikt Ci siĔ nie oprze!   

 M
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 * Testowany klinicznie vs. nieumalowane rzęsy 

 PRZED: 

 PO 

 +
3
0
%

*
*
 

 CZARNA CZĘŚĆ
Doskonale pokrywa dłuższe środkowe 

i zewnĔtrzne rzĔsy zapewniając 
doskonałe podkrĔcenie 

 RÓŻOWA CZĘŚĆ
Końcówka szczoteczki unosi 

i podkrĔca dolne i wewnĔtrzne rzĔsy 

 INNOWACYJNA SZCZOTECZKA UNOSI 
I PODKRĘCA RZĘSY NATOMIAST 

FORMUŁA UTRZYMUJE KSZTAŁT RZēS 
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  �   Kredka do oczu 
Kohl The ONE
1,3 g 9992,31/kg

 21,90

12,99  

  �   Kredka do powiek Kajal 
The ONE
2,5 g 8796,00/kg

 32,90

21,99  

  �   Cień do powiek w płynie 
The ONE Liquid Metal
5 ml 3998,00/l

 29,90

19,99  

  �   Tusz do kresek 
The ONE Wonder
2,5 ml 7196,00/l

 29,90

17,99  

 WYRAZISTY cz y SUBTELNY? 
Wybierz swój styl! 

 Trwały tusz do kresek 
o intensywnym kolorze. 
Z dwustronnym 
aplikatorem, dzięki 
któremu namalujesz 
doskonałe linie. 

 KREDKA 
KOHL 

 TUSZ 
WONDER  

 Do miękkiego 
podkreślenia oczu 
i makijażu typu 
„smoky eye” 

 32291
Black 

 32
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 32292
Brown 
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 32293
Grey 
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Nude 
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 31572 White 

 31573 Turquoise 

 31574 Purple 

 31575 Blue 

 31576 Gunmetal 

 31188
Midnight Blue 

 31187
Carbon Black 

 31186
Smoky Charcoal 

 31586
Black 
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 Nadaj brwiom 
pożądany kształt. 

  �   Marker do brwi The ONE
Marker z aplikatorem o specjalnie 
zaprojektowanej końcówce, dziĔki 
któremu łatwo wykreujesz idealny 
rysunek brwi. Formuła odporna na 
ścieranie i rozmazywanie utrzymuje 
siĔ na skórze przez cały dzień*. ę,6 g 
11243,75/kg

32033   24,90

17,99  

  �   Zestaw do brwi The ONE
Zestaw, w którym znajdziesz 
wszystko, by twoje brwi były 
zadbane i doskonale zdefi niowane 
- 2 cienie, wosk oraz 2 pĔdzelki.  
3 g 8330,00/kg

32031   32,90

24,99  

 WSZYSTKO CZEGO 
POTRZEBUJESZ by mieć 
PIēKNE BRWI 

 Za pomocą 
markera podkreśl 
dolną linię brwi. 

 Drobnymi, delikatnymi 
ruchami wypełnij kontur 
brwi. By uzyskać naturalny 
efekt, intensywność 
podkreślenia wewnętrznego 
końca łuku powinna być 
mniejsza niż zewnętrznego. 

 1. Nałóż jeden 
cień lub zblenduj 
dwa dla uzyskania 
odpowiedniego 
odcienia. 

 2. Rozprowadź cień 
za pomocą krótkich 
pociągnięć czarnego 
pędzla. 

 3. Uzyskaj idealny kształt 
brwi pokrywając je 
woskiem za pomocą 
krótkich pociągnięć w 
górę białym pędzlem. 

 M
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 *Test konsumencki z udziałem 69 kobiet. 
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  �   Krem The ONE BB SPF 30
Wielofunkcyjny krem BB 8-w-1 
z fi ltreŚ SPF 30. Tuszuje śiedoskośałoőci 
zapewśiając cerze śieskazitelśy wygląd.  
30 Śl 666,33/l

 34,90   19,99  

•  WYRÓWNUJE 
koloryt skóry

• NAWILŻA 
skórę przez cały dzień

• UKRYWA 
niedoskonałości cery

• ROZŐWIETLA 
koloryt skóry

• KORYGUJE 
widoczność porów

• CHRONI przed słońcem 
- SPF 30 

• NIE ZATYKA PORÓW
• NIE ZAWIERA 

TŁUSZCZU  

 3 MAGICZNE 

PRODUKTY WYCZARUJĄ 

IDEALNĄ CERĘ 
 Nawet w czasie największych upałów twoja 
cera może wciąż wyglądać świeżo i promiennie 
- wystarczy wybrać odpowiednie kosmetyki! 

 8 KORZYŚCI W 1 

 31596 MediuŚ 

 31594 Fair 

 31595 Light 
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 **  Odporny na ścieranie w warunkach wysokiej 
temperatury/wilgotności.  Testy kliniczne. 

 *Testy kliniczne 

 ***Testy In vitro 

 KOREKTOR 

GRATIS 
PRZY ZAKUPIE KREMU 

BB LUB PODKŁADU 

  �   Podkład The ONE EverLasting
Podkład odporny na ścieranie się i spływanie, 
zapewnia uczucie komfortu. Technologia 
FreshFix i opatentowany Kompleks SkinRenew 
zapewniają trwałość 24 H* i odůywiają 
skórę***. 30 ml 999,67/l

 47,90   29,99  

 DOSKONAŁA PRZEZ 
CAŁY DZIEŃ 

  �   Korektor The ONE EverLasting
Upiększający korektor do twarzy 
z moůliwością stopniowania 
intensywności krycia. Technologia 
FreshFix zapewnia super trwałość 
przez 24 h, a opatentowany Kompleks 
SkinRenew regeneruje skórę. 10 ml 
2990,00/l

 29,90  

 TUSZUJE 
WSZYSTKIE 
NIEDOSKONAŁOŚCI 

 31163
Natural Beige 

 31164
Light Ivory 

 K
O

R
E
K
T
O

R
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D

KŁA
D

 

 31167
Fair Beige 

 31166
Light Nude 

 31162
Nude Pink 

 31161
Fair Nude 

 31160
Porcelain 
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  Pēdzel do różu
Długość: 18 cm. 

23255   27,90

12,99 

  Pēdzelek do 
pomadkiĘkorektora 
Professional
Długość: 17 cm. 

24144   19,90

9,99 

  Szczoteczka 
do brwi Professional
Wymiary: 17 cm. 

24145   14,90

6,99 

  Pēdzel do 
cieniowania 
Professional
Długość: 18 cm. 

24146   19,90

9,99 
  Wachlarzowy  
pēdzel do pudru 
Professional
Wymiary: 17 cm. 

24149   29,90

14,99 

  Dwustronny pēdzel 
do nakładania cieni 
Professional
Wymiary: 18 cm. 

24147   19,90

9,99 

  Pēdzel do pudru 
Professional
Wymiary: 18 cm. 

2415ę   34,90

17,99 

Delikatnie omiata  

twarz pudrem

Nakładaj puder  

w profesjonalny  

sposób

Profesjonalna aplikacja 

róůu dla doskonałego 

efektu

PROFESJONALNE 

PĒDZLE 
DO MAKIJAŮU

W
iel
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kc
yjn

y p
ęd
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do
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 i 
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a

Delikatnie podkreśla
Wszechstronny pędzel do cieni

Rozdziela rzęsy i rzeŭbi brwi
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  Cienie do powiek Pure Colour Mono
Niezwykle twarzowe cienie, zarówno 
w matowym, jak i lekko perłowym 
wydaniu, stworzą efektowny makijaů  
oczu na kaůdą okazję. 1,5 g 6660,00/kg

 19,90   9,99 

22589 Champagne Pearl

22590 Pink Shimmer

22591 Taupe Metal

22592 Silver Grey

22595 Sparkling Forest

23867 Shimmering White

23868 Pearly Gold

23869 Earthy Brown

26663 Light Blue

26664 Sheer Lavender

26665 Copper Plum

22596 Asphalt Black

M
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IJA
Ů

Eksperymentuj z rewelacyjnymi, perłowymi 
i matowymi odcieniami. Bo czemu ograniczać 

się do jednego, skoro można mieć wiele?

POŁYSKUJĄCE MATOWE

ŁATWY SPOSÓB 
NA PIĘKNE 

OCZY!
22591 Taupe M

etal
2

2
5
9
2 

Sil
ve

r G
rey

22590 Pink Shimmer

2
38

69
 Eart

hy Brown

2
2

5
8
9
 C
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m
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gne Pearl
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  Pomadka Giordani Gold Iconic Matte SPF 12
Bogata, kremowa pomadka o intensywnych odcieniach  
i jedwabiście matowym, w pełni kryjacym wykończeniu. 
Z dodatkiem olejku arganowego, zapewniającego 
komfort przez cały dzień*. Z iltrem SPF 12.  4 g 7497,50/kg

 42,90

29,99 

32318 
Pink 

Touch

32319 
Fresh 
Pink

32320 
Perfect 
Peach

32321 
Orange 
Coral

32322 
Violet 
Pink

32323 
Bright 
Berry

3
2

3
2

3
 B

ri
gh

t 
B

e
rr

y

32324 
Dusky 
Rose

3
2

3
2

4
 D

us
ky

 R
os

e

32325 
Forever 

Red

3
2

3
2

5
 F

or
ev

er
 R

ed

32326 
Dark 

Burgundy

32326 Dark 
Burgundy

32317
Nude 
Rose

3
2

3
1
7
 N

ud
e 

Ro
se

Elegancka pomadka Iconic Matte to mocno kryjące, intensywne 
odcienie o jedwabistym, matowym wykończeniu. Formuła 
pomadek została wzbogacona olejkiem arganowym, dzięki 

czemu zapewnia ustom komfort przez cały dzień*.

Zmysłowy mat 
– Intensywny kolor –

Cenny olejek arganowy 

zapewnia nawilżenie 

 i komfort 

*
T
e
st
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o
n
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m
e
n
c
k
i
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  Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
Kremowy balsam do ust z kwasem hialuronowym 
pomaga odmładzaĂ i udoskonalaĂ usta*, dzięki 
czemu stajĀ się gładsze i młodzieńczo witalne. 
Wypełnia i ujędrnia* usta, zapewniajĀc im 
odpowiedni poziom nawilůenia. Filtr SPF 12 
chroni delikatnĀ skórę.  10 ml 2999,00/l

 39,90

29,99 

NOWOŚā!

M
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Miękki aplikator zapewnia 
delikatne i precyzyjne 

nałożenie koloru 

SPF 12
Odmładzający balsam do ust 

z intensywnie nailżającymi 
składnikami

Odzyskaj młodzieńczą witalność 
swoich ust! Balsam Giordani Gold 
intensywnie odżywia i nawilża usta. 
Kremowy, nadający delikatny kolor 

kosmetyk trwale nawilża* oraz sprawia, 
że usta są pełniejsze, gładsze i emanują 
młodzieńczym wdziękiem. Filtr SPF 12 

chroni delikatną skórę.

Usta w pełni 
– młodzieńcze piękno –

32
41

4 
Pi

nk

32414 Pink
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  Paletka cieni  
do powiek  
Giordani Gold
5,2 g 9613,46/kg

 59,90

49,99 

  Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 7497,50/l

 39,90

29,99 

  Pęseta  
Giordani Gold
Wymiary: 9,5 x 0,9 cm. 

28280   19,90

14,99 

Jak sprawić, by twoje oczy zalśniły pięknem 
niczym klejnoty? Wystarczy musnąć powieki 

jedwabistym cieniem i obrysować oczy  
tuszem do kresek.

Doskonała oprawa

Trzy subtelnie 
lśniące odcienie 
do modelowania 
i rozświetlania Matowy  

odcień 
dodający 
wyrazistości

32075
Smokey 

Grey

32076
Divine 
Brown

32077
Radiant 
Plum

3
2

2
5

0
 B

la
ck
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 � Korektor  
Giordani Gold Secret
Korektor zapewniający doskonały 
stopień pokrycia. Formuła 
wzbogacona ekstraktami 
roślinnymi o właściwościach 
antystarzeniowych znakomicie 
maskuje niedoskonałości cery. 
2 g 14995,00/kg

 39,90    29,99 

 � Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 4999,00/kg

 74,90

49,99 

 �   Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

  Podkład mineralny Giordani 
Gold Long Wear SPF 15
30 ml 2096,67/l

 62,90 

Nieskazitelna gładkość, 
 – jedwabiste wykończenie  –

Perfekcyjnie ukrywa niedoskonałości i nadaje cerze 

młody wygląd. Korektor Giordani Gold  łatwo się 
rozprowadza* i zapewnia idealne wykończenie makijażu.

Gładka, kremowa 
konsystencja, nie 
zbiera się w drobnych 
zmarszczkach*

31366
Light

31367
Medium

32088 Light 32089 Natural

31802 
Porcelain

31803 
Light 
Rose

31804 
Light 
Ivory

31805 
Rose 
Beige

31806 
Natural 
Beige
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30556 Natural
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  �   Paletka cieni 
do powiek Very Me
4,8 g 5831,25/kg

31976   42,90 

  �   Paletka cieni 
do powiek Very Me 
Romance For your 
eyes only
4,8 g 5831,25/kg

31879   42,90 

 PERFEKCJA 
KOLORÓW 

 NATURALNY LOOK  ROMANTYCZNIE 

 KAŻDA 
PALETKA ZA 

� 

� 

 27,99 



 32189 Electr
ic P

urple 

 32188 Blue Lagoon 

 32187 Goddess G
reen 

 32186 Mocha Loca 
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  �   Paletka cieni do 
powiek Very Me Light 
Smokey For your eyes 
only
4,8 g 5831,25/kg

31877   42,90 

  �   Kredka do powiek 
Very Me Double Trouble
Dwa odcienie w jednej kredce to 
super pomysł na efektowny makijaů. 
Zachwycaj magnetyzujĀcym 
spojrzeniem! 1,38 g 7239,13/kg

 17,90   9,99  
  �   Temperówka Dual
Podwójna temperówka wykonana 
z wytrzymałego plastiku. Idealna 
do temperowania kredek do oczu 
i konturówek do ust. Wymiary: 
3,5 x 2,8 x 2,5 cm. 

27730   9,90   5,99  

 MAKIJAŮ 
"PRZYDYMIONY" 

 Kreuj, baw siĔ, zaszalej! 
DziĔki paletkom i kredkom 
Very Me masz niemal 
nieograniczone moůliwości! 

 BAW SIē 
KOLOREM! 

 JAK UŮYWAā:
1.  Muśnij jednym z jaśniejszych 

cieni wewnętrzne kĀciki oczu. 
2.  Ciemniejszy cień nałóů wzdłuů 

górnych i dolnych rzęs.
3.  Najjaśniejszym podkreśl 

powieki pod liniĀ brwi. 

 M
AK

IJA
Ů 
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 30366 Hot Red 

 30367 Fresh Peach 

 30365 Pink Blush 

 30370 Rockstar Pink 

 30369 Pink Kiss 

 30371 Violet Vibe 

 KAŻDA POMADKA 
LUB BŁYSZCZYK ZA 

 w modnych 
KOLORACH 

 WZBOGACONE 
WITAMINĄ E 

 NIEZRÓWNANY 
POŁYSK 

 DOPASOWUJE INTENSYWNOŚĆ 
RÓŻU DO TWOJEGO 
NATURALNEGO ODCIENIA UST! 

     Pomadka Very 
Me Lip Addict
4 g 3247,50/kg

 18,90 

     Błyszczyk do ust 
Very Me Mirror
10 ml 1299,00/l

 18,90 

     Błyszczyk do ust Very 
Me Pink Me Perfect
10 ml 1299,00/l

 17,90 

 26497 Pink Blush 

 26498 Soft Coral 

 26499 Cerise 

 26499 Cerise 

 26496 Clover Haze 

 26500 Hot Red 

 12,99 

 30368 Flirty Pink 

 3
0

3
6

8
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lir
ty
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in

k 
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  �   Podkład 
Very Me Smoothie
Odůywczy podkład wzbogacony 
ekstraktem z owoców leśnych 
i jogurtu zapewnia perfekcyjny 
efekt kryjący. 30 ml 399,67/l

 22,90

11,99  

  �   Gąbeczki Very Me
W zestawie 2 gąbeczki. Materiał: 
kauczuk naturalny, kauczuk 
butadienowo-styrenowy. 
Wymiary: 4 x 4 x 0,5 cm. 

23265   5,90

3,99  

 NIEZBēDNE DLA 
PERFEKCYJNEGO 
WYGLĄDU 
 PoczĔstuj swoją skórĔ odżywczym, 
bogatym w witaminy koktajlem! 
Fantastycznie siĔ go rozprowadza, 
cudownie nosi, a twoja cera 
wygląda perfekcyjnie. 

 20386 Porcelain  20387 Ivory 

 20388 Sand 



        

21141
Silver 
Pink

31431
Brown

31430
Blonde

31151
Black

32081
Natural 
Radiance

32082
Natural 
Bronze

32083
Natural 
Peach

32084
Dark 

Bronze

32079
Black

31865
Pink 

Menthol

31866
Orange 

Zest

32057
Translucent

31809
Natural

31808
Light

31376
Beige 
Suede

31377
Pink 

Delicacy

31378
Frosted 

Rose

31379
Violet 
Dawn

31380
Red 

Attraction

22744
Dusky 
Nude

22746
Pink 

Secret

22748
Rose 

Blossom

22749
Cerise 
Pink

22752
Warm 
Coral

30995
Crystal 
Taupe

30994
Shimmering 

Grey

30996
Bronzed 
Burgundy

30993
Gold 

Sparkle

30992
Frosted 
White

31815
Wild 
Rose

31814
Vibrant 
Coral

31813
Pink 

Quartz

31812
Lavender

31811
Sheer 
Pink

31384
Pink

31383
Rose

31382
Coral

31381
Nude

26271
Bright 
Red

26270
Blush 
Pink

26269
Soft 

Coral

26268
Sheer 
Rose

21156
Soft 

Caramel

21155
Vintage 
Nude

21153
Radiant 

Red

21152
Soft 

Cherry

21150
Rich 
Red

21149
Vintage 
Rose

21145
Warm 
Fuchsia

21144
Shell 
Pink

21143
Desert 
Rose

21142
Nude 
Pink

21141
Silver 
Pink

31893
Bronze

31892
Clear

31902
Natural 
Beige

31901
Snow 
Touch

26816
Downtown 

Grey

26817
Cocoa 
Glaze

26818
Soft 

Brown

26819
Lady 
Lilac

26820
Aqua 
Blue

26821
Sweet 
Olive

26822
Deep 
Green

32252
Light

32254
Medium

30772 
Black

32568
Dark 
Taupe

32567
Chestnut

32566
Satin 

Almond
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  Pomadka 
Giordani 
Gold Jewel
4 g 
11975,00/kg

 47,90 

  Puder do twarzy Giordani Gold 
SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

  Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6225,00/kg

30717   24,90 

  Kremowy cień do powiek Giordani Gold 
Luminous  4,5 g 8866,67/kg

 39,90 

  Pogrubiający 
tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Luscious
8 ml  5362,50/l

 42,90 

  Konturówka 
do ust 
Giordani 
Gold
1,6 g 
18687,50/kg

 29,90 

  Baza pod makijaŴ 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

  ųel do brwi Giordani 
Gold  4 ml 
7475,00/l

 29,90 

  Błyszczyk do 
ust Giordani 
Gold Youth 
Full  3,5 ml 
11400,00/l

 39,90 

  Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90 

  Puder w perełkach Giordani 
Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

  Tusz do rzęs Giordani 
Gold Incredible 
Length
8 ml 5362,50/l

 42,90 

  Pomadka 
Giordani Gold 
Iconic SPF 15
4 g 10725,00/kg

 42,90 

  Upiększająca 
baza pod makijaŴ 
Giordani Gold
30 ml 1430,00/l

32058   42,90 

  Płyn do demakijaŴu 
The ONE
100 ml 279,00/l

32139   27,90 

  Rozświetlające 
perełki 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

32574   
79,90 

OSTATNI RAZ 

W KATALOGU

VERY ME

ORIFLAME PURE COLOUR

30496
Extra 
Light

30497
Light

30498
Medium 

Light

  Krem Very 
Me Just BB
30 ml 830,00/l

 24,90 

  Pomadka do ust 
Orilame Pure 
Colour  4 g 
3475,00/kg

 13,90 

  Balsam do ust 
Very Me 
Colour Mania  
5 g 2580,00/kg

 12,90 

  Puder Very Me 
Peach Me Perfect
8 g 2862,50/kg

 22,90 

  Podkład Very Me No 
Time For Shine
30 ml 763,33/l

 22,90 

  Kremowy cień do 
powiek Very Me
1,6 g 11812,50/kg

 18,90 

  Cienie do powiek 
Very Me Soft N' 
Glam  1,9 g 9947,37/kg

 18,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Paletka cieni do powiek Very Me 
Lovely For Your Eyes Only
4,8 g 8937,50/kg

32518   42,90 

  Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 
49875,00/l

 39,90 

30445
Satin 
Beige

30446
Creamy 
Nude

30447
Pink 

Nude

30448
Pearly 
Pink

30449
Rose 
Petal

30450 
Peach 
Pink

30451 
Lucent 
Pink

30452 
Raspberry 

Blush

30453 
Fuchsia 
Divine

30454 
True 
Red

30455 
Red 

Fatale

30456 
Muted 
Plum

30457 
Lavender 

Lustre

30458 
Copper 
Shine

30459 
Cherry 
Love

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA LIMITOWANA



30719
Black

30720
Black 

Brown

32035
Black

32036
Black 
Blue

30977
Pink 
Glow

30427
Midnight Blue

30429
Steel Grey

30428
Simply Black

30460
Black

30444
Cocoa 
Burst

30443
Sexy 
Plum

30442
Trendy 
Berry

30441
Red 

Ovation

30440
Glazed 
Currant

30439
Brilliant 
Fuchsia

30438
Raspberry 

Sorbet

30437
Violet 
Shine

30436
Clover 
Haze

30435
Vibrant 
Blush

30434
Glistening 

Rose

30433
Pink 

Dazzle

30432
Rosewood 

Gloss

30431
Pink 

Hypnotic

30430
Lustrous 

Nude

31688
Berry 
Crush

31687
Red 

Passion

31685
Vivid 
Pink

31684
Soft 
Rose

31686
Coral 
Matte

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

31940 Catwalk

31941 Glamour

31942 Chic

30987
Dazzling 

Plum

30986
Explosive 

Pink

30985
Stunning 
Clover

30984
Amazing 

Berry

30983
Striking 
Coral

30982
Sublime 

Pink

30981
Ravishing 

Rose

30980
Spectacular 

Nude

30628
Nude 
Relection

30629
Rose 

Glacier

30631
Soft 

Coral

30632
Iridescent 

Blush

30635
Plum 

Dimension

31624
Beige 
Taupe

31625
Soft 

Peach

31626
Sweet 
Rose

31627
Cranberry 

Cream

31628
Red 

Berries

30969 
Black 
Pearl

30970 
Bronzed 
Brown

30971 
Silver 
Grey

30972 
Rose 
Taupe

30973 
Pink 

Mauve

30974 
Midnight 
Purple

30975 
Denim 
Blue

30976 
Forest 
Green

30475
Black

30476
Brown

30477
Blue

30478
Grey

30977
Pink 
Glow

30979
Luminous 

Peach

30978
Shimmer 

Rose

30615 
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

30601
Olive 
Beige

30600
Natural 
Beige

30599
Light 
Ivory

30598
Nude 
Pink

30597
Fair 

Nude

30596
Porcelain

32283 
Vanilla

32284 
Porcelain

32285 
Natural 

Rose

32286 
Natural 
Nude

32287 
Light 
Ivory

32288 
Natural 
Beige

31587
Porcelain

31588
Fair 

Nude

31589
Light 
Ivory

31590
Warm 
Beige

31591
Natural 
Beige

31592
Nude 

Porcelain

31593
Nude 
Beige

30612 
Light

30613 
Medium

30614 
Dark

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

32297
Jet 

Black

32298
Glitter 
Black

32299
Smokey 

Grey
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  Puder The ONE 
IlluSkin  S 8 g 
5362,50/kg

 42,90 

  Korektor 
The ONE 
IlluSkin 10 ml 
2990,00/l

 29,90 

  Wydłużający 
tusz do rzęs 
The ONE 
Instant 
Extensions
8 ml 4737,50/l

 37,90 

  Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 15823,53/kg

32365   26,90 

  Pomadka w 
kredce The 
ONE Colour
2,8 g 11750,00/kg

 32,90 

  Tusz do rzęs 
The ONE 
5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4737,50/l

 37,90 

  Róż do 
policzków The 
ONE IlluSkin 4 g 
9975,00/kg

 39,90 

  Podkład The 
ONE Everlasting 
Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1330,00/l

 39,90 

  Paletka błyszczyków 
do ust The ONE
1,5 g 33266,67/kg

 49,90 

  Błyszczyk  
Power Shine 
The ONE 5 ml 
5980,00/l

 29,90 

  Kredka do powiek 
The ONE Smokey
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

  Automatyczna 
kredka do oczu The 
ONE High Impact  
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

  Pomadka 
The ONE 
Triple Core
4 g 8725,00/kg

 34,90 

  Podwójne cienie 
do powiek The 
ONE Colour 
Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

  Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 41125,00/l

 32,90 

  Podkład 
The ONE 
IlluSkin 30 ml 
1596,67/l

 47,90 

  Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 
20  30 ml 1330,00/l

 39,90 

  Kredka do 
oczu Very 
Me Soft Kajal
1 g 22900,00/kg

 22,90 

  Pomadka 
The ONE Power 
Shine  1,7 g 
19352,94/kg

 32,90 

  Tusz do rzęs 
The ONE Volume 
Blast 8 ml 
4737,50/l

 37,90 

  Odżywka w żelu do rzęs i brwi 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

  Puder 
prasowany 
The ONE 
Matte Velvet
8 g 5362,50/kg

 42,90 

  Matowa pomadka 
The ONE Colour 
Unlimited  1,7 g 
19352,94/kg

 32,90 

  Automatyczna 
kredka do oczu 
The ONE High 
Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

EDYCJA 

LIMITOWANA
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 ZAPACHY  

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 ZAPACHY, KTÓRE ROZKWITNĄ 
NA TWOJEJ SKÓRZE

Poczuj prawdziwą, letnią radość! Nasza kolekcja inspirowana 
cudami natury to wibrujące, pełne życia kompozycje, które 

przeniosą cię wprost do serca kwitnącego sadu. 
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  �   Woda toaletowa dla niej 
Women’s Collection Innocent 
White Lilac
Kwiatowy, őwieży zapach, który sprawi, 
że poczujesz się jak w ogrodzie pełśyŚ 
kwitśĀcego białego bzu.  50 Śl 999,80/l

32438   79,90 

  �   Woda toaletowa dla niej 
Women’s Collection Delicate 
Cherry Blossom
Niezwykły, kwiatowo-owocowy zapach, 
dzięki któreŚu poczujesz się jak w sadzie 
wypełśiośyŚ aroŚateŚ kwitśĀcych wiőśi.  
50 Śl 999,80/l

32440   79,90 

 NOWOŐā! 

 49,99 

 Kwiat wiśni… 
czy biały bez? 

 KAŻDA ZA 

zielone liście, biały bez, heliotrop

słodkie migdały, kwiat wiśni, 
drzewo cedrowe

� 

� 
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 MARZENIE SPEŁNIONE 
DZIĘKI ORIFLAME

ROZWÓJ 
ZAWODOWY

Z Orifl ame związałam się stosunkowo 
niedawno, ale jestem pewna, że to była 
jedna z najlepszych decyzji w moim życiu. 
Do tego momentu nie wiedziałam, jak 
wspaniała może być praca, ile potrafi  
dać radości i satysfakcji. A gdy widzę, 
że możliwości rozwoju są właściwie 
nieograniczone, chcę dotrzeć 
jak najwyżej!”

Agata Zaręba, 
Lider Klubu Orifl ame 
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 Legenda 
uwodzenia 

 "Possess to zapach, który mnie zaczarował. Jednocześnie słodki 
i świeży, bardzo kobiecy, ale zdecydowany. Jest w nim uwodzicielska 

tajemnica, która zniewala mężczyzn. Ta kompozycja doskonale 
oddaje osobowość Kleopatry - jest piękna i silna zarazem.”

Agata Zaręba 

 Z
A

P
A
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H

Y
  

indonezyjska paczula, ananas, 
ylang ylang

     Woda perfumowana Possess
Tajemnica nieprzemijającej legendy Kleopatry, 
zaklęta w formę uwodzicielskiego zapachu. 
Połączenie orzeźwiającej słodyczy z kobiecą 
zmysłowością tworzy kompozycję, która działa 
na mężczyzn zniewalająco. Kuszące nuty ylang 
ylang rzucają na każdego zaklęcie, spowijając 
go hipnotycznym czarem. 50 ml 1599,80/l

30886   134,90

79,99  



� 

� 
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  �   Bransoletka Giordani Gold Essenza
Iśspirowaśa pośadczasową elegaścją fl akośu 
perfuŚ Giordaśi Gold Esseśza, oszałaŚiająca 
braśsoletka z iskrzącyŚ kryształkaŚi ŚotyweŚ 
diaŚeśtu. Regulowaśa. Testowaśa śa obecśoőć 
śiklu.  Őredśica: 6 cŚ. 

28860   39,99

29,99  

  �   Kolczyki Giordani Gold Essenza
Klasyczśie elegaśckie kolczyki w kształcie 
diaŚeśtu, iśkrustowaśe lőśiącyŚi kryształkaŚi. 
Iśspirowaśe pośadczasowyŚ projekteŚ 
fl akośu perfuŚ Giordaśi Gold Esseśza. 
Testowaśe śa obecśoőć śiklu.   1.5 x 1.5 cŚ. 

28861   29,99

19,99  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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 SZTUKA 

PIĘKNEGO 
ŻYCIA 

     Perfumy Giordani Gold Essenza 
Przepełniona kunsztem i promieniejąca unikalną nutą 
Kwiatu Pomarańczy Luxury Essenza kreacja, zamknięta 
w wyrafi nowanym fl akonie. Zapach mieniący się urzekającym 
blaskiem, niczym drogocenne krople płynnego złota. 
Luksusowa, kwiatowo-drzewna kompozycja dla kobiet 
doceniających sztukę pięknego życia. 50 ml 1999,80/l

31816   149,90

99,99  

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

kalabryjska bergamotka, 
kwiat pomarańczy luxury essenza, 

toskańskie drewno
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 W aurze 

łagodności 
 Romantyczna i kobieca kompozycja z rodziny 
kwiatowo-owocowo-zielonej. Nuty wiecznie 
zielonego bluszczu i liści fi ołków łączą się z białym 
bzem, drewnem sandałowym i brzoskwinią, 
tworząc niebiański, świetlisty zapach. 
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  �   Perfumowany 
dezodorant kulkowy Lucia
Przynoszący aurę kobiecości i spokoju, 
zapach Lucia teraz także w postaci 
dezodorantu o wzmocnionej koncentracji 
zapachu.   50 ml 199,80/l

32460   16,90

9,99  

  �   Woda toaletowa Lucia
Dzięki sercu utkanemu z białego bzu 
– będącego symbolem niewinności 
i pokoju – woda toaletowa Lucia 
to ucieleśnienie radosnej kobiecości 
w niezwykle harmonijnej odsłonie. 
50 ml 999,80/l

23223   89,90

49,99  

� 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

biały bez, wiecznie zielony bluszcz, 
indyjskie drewno sandałowe

 Z
A

P
A

C
H

Y
  



58

  �   Woda toaletowa 
Voyager Woman
50 ml 1199,80/l

30411   89,90

59,99  

  �   Woda toaletowa Eclat 
Femme - edycja limitowana
30 ml 999,67/l

32532   44,90

29,99  

  �   Woda perfumowana 
Volare
50 ml 1199,80/l

30025   89,90

59,99  

czerwone owoce, złoty irys, 
ambra

  �   Woda perfumowana 
Divine Idol
50 ml 1399,80/l

31297   99,90

69,99  

płatki jaśminu, mandarynka, 
drzewo sandałowe

 Bukiety 
promieniejące 
pięknem  � 

� 

� 

� 

kwiat i owoce akka sellowa, 
zmysłowe piżmo, esencja jaśminu

liście fi ołka, płatki róży, 
akordy skóry
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  �   Perfumowany spray 
do ciała Eclat Femme 
Weekend
Fantastycznie pachnący 
spray do ciała o pełnych życia 
i elegancji kwiatowo-zielonych 
nutach Eclat Femme Weekend. 
Wysoka koncentracja zapachu. 
Może być stosowany na całe 
ciało.   75 ml 266,53/l

31705   29,90

19,99  

  �   Woda toaletowa 
Eclat Femme Weekend
Pełen życia i elegancki 
zarazem. Wyrafi nowane 
połączenie nut kwiatowych, 
owocowych i zielonych. 50 ml 
1399,80/l

31293   99,90

69,99  

 Niewymuszona Elegancja 

� 

� 
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brzoskwinia prowansalska, 
biała frezja, piżmo
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  �   Tusz do rzęs 
Giordani Gold Panorama
Osiągnij efekt bajecznie długich, gęstych 
i uniesionych rzęs! Zastosuj jedwabisty tusz 
wzbogacony kompleksem FortiFull Lash, 
który wzmacnia i odżywia rzęsy. Zakochaj 
się w jego genialnej szczoteczce, która 
doskonale rozczesuje rzęsy, układając 
je w kształt wachlarza. 8 ml 5362,50/l

27093   42,90  

 27093 Black 

 TUSZ GRATIS
PRZY ZAKUPIE WODY 

PERFUMOWANEJ VIP Night  

 Zapewnij sobie 
hipnotyzujące 
spojrzenie 

� 
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grejpfrut, drzewo sandałowe, jaśmin

  �   Woda perfumowana VIP Night
Inspirowana luksusem kompozycja skrywa 
akordy szampana Luxor, uszlachetnionego 
płatkami najczystszego złota. Rozkoszuj się 
jej zmysłowym zapachem, który wzbogaci 
smak magicznych chwil. 50 ml 1199,80/l

26761   89,90

59,99  

 Olśnij wszystkich 

swym niezwykłym 
blaskiem 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

� 
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  �   Woda toaletowa 
Tenderly
50 ml 1199,80/l

30061   89,90

59,99  

  �   Woda toaletowa Elvie
50 ml 1199,80/l

32235   89,90

59,99  

  �   Woda toaletowa SOLAR
50 ml 999,80/l

31296   79,90

49,99  
  �   Balsam do rąk i ciała SOLAR
150 ml 86,60/l

31831   21,90

12,99  

gujawa, nektar z hibiskusa, arbuz

� 

� 

� 

� 

magnolia, kwiat mandarynki, 
heliotrop

konwalia, białe kwiaty, białe piżmo

 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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  �   Żel pod prysznic 
i do kąpieli Stardust
200 ml 74,95/l

31871   22,90

14,99  
  �   Krem do ciała Stardust
200 ml 89,95/l

31872   24,90

17,99  

  �   Woda toaletowa Stardust
Ůyczenia lśnią na niebie niczym gwiazdy. Stardust to 
zapach, który łączy w sobie magię niezwykłych rzeczy 
- nut radosnego aromatu śliwki, zagadkowego powoju 
i zmysłowej paczuli. Czarodziejski, musujący światłem 
zapach dla tych, którzy uwielbiają spełniać ůyczenia.
50 ml 1199,80/l

31870   89,90

59,99  

� 

� 

� 

śliwka, księżycowy powój, paczula

 Z
A

PA
C
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Y   EDYCJA 

LIMITOWANA 
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  �   Perfumowany dezodorant 
kulkowy Volare
50 ml 159,80/l

32492   16,90 

  �   Perfumowany dezodorant 
kulkowy Happydisiac
50 ml 159,80/l

32491   16,90 

  �   Perfumowany dezodorant 
kulkowy Elvie
50 ml 159,80/l

32459   16,90 

  �   Perfumowany dezodorant 
kulkowy Divine
50 ml 159,80/l

32493   16,90 

� � 

� 
� 

 KAŻDY 
DEZODORANT 

W KULCE ZA 

 7,99 
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  �   Perfumowany krem do 
ciała Giordani Gold Essenza
Luksusowy, nawilżający krem 
do ciała perfumowany świetlistym, 
kwiatowo-drzewnym zapachem 
Giordani Gold Essenza. 250 ml 
99,96/l

31781   37,90 

  �   Krem do ciała My Red
Luksusowy, nawilżający krem 
do ciała kusi seksownymi 
nutami My Red. 250 ml 99,96/l

31723   37,90 

  �   Perfumowany krem 
do ciała Love Potion
Krem do ciała o wysokiej 
koncentracji zapachu Love 
Potion sprawi, że twoja skóra 
będzie miękka i uwodzicielsko 
pachnąca imbirem, kwiatem 
kakao i czekoladą.  250 ml 
99,96/l

31779   37,90 

  �   Perfumowany 
krem do ciała Divine
Luksusowy, nawilżający 
krem do ciała wzbogacony 
ekstrawaganckimi nutami 
Divine. 250 ml 99,96/l

31777   37,90 

  �   Perfumowany krem 
do ciała Power Woman
Luksusowy, nawilżający krem 
do ciała perfumowany 
fascynującymi nutami Power 
Woman. 250 ml. 99,96/l

32489   37,90 

  �   Perfumowany krem 
do ciała Possess
Miękkość dla skóry i wysoka 
koncentracja zapachu. Krem 
do ciała Possess pachnie 
uwodzicielsko nutami ylang ylang.
 250 ml 99,96/l

31784   37,90 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 KUP 1 KREM ZA 

24,99 
 KUP 2 DOWOLNE KREMY ZA 

19,99 KAŻDY 

 Gładka, cudownie pachnąca skóra  
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  �   11355   Woda toaletowa Divine   50 ml   1998,00/l   99,90    �   11367   Woda perfumowana Amber Elixir   50 ml   1998,00/l   99,90    �   13850   Woda toaletowa 

Enigma   50 ml   2398,00/l   119,90    �   22435   Woda toaletowa Fire   30 ml   1263,33/l   37,90    �   22434   Woda toaletowa Ice   30 ml   1263,33/l   37,90  
  �   22436   Woda toaletowa Air   30 ml   1263,33/l   37,90    �   23838   Woda toaletowa Lovely Garden   50 ml   1798,00/l   89,90    �   26769   Woda toaletowa Power 

Woman   50 ml   1998,00/l   99,90    �   25403   Woda perfumowana My Red   50 ml   2698,00/l   134,90    �   30128   Woda toaletowa Eclat Femme   50 ml   1998,00/l   99,90    
�   30892    Woda toaletowa Lucia Starlight    50 ml   1798,00/l   89,90    �   31998   Woda perfumowana dla niej VIP Only   50 ml   1798,00/l   89,90    
�   32150   Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original   50 ml   1998,00/l   99,90    �   30122   Woda toaletowa Imagination   50 ml   1798,00/l   89,90   
 �   31493   Woda perfumowana Love Potion Secrets dla niej   50 ml   2398,00/l   119,90    �   31875   Woda toaletowa Tenderly Promise   50 ml   1798,00/l   89,90    
�   31121   Woda toaletowa My Naked Truth   50 ml   2398,00/l   119,90    
   30399   Woda perfumowana Miss Giordani   50 ml   1998,00/l   99,90 

� 

� 

� � � � 
� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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imbir, kwiat kakao, czekolada

  TYLKO 
  �   Woda perfumowana Love Potion
Odkrywaj przyjemność płynącą z miłości razem 
z wabiącym zmysły zapachem Love Potion, w skład 
którego wchodzą ostre nuty imbiru, kwiatu kakao 
oraz czekolady. 50 ml 1399,80/l

22442   119,90 
 69,99 

 Dla kobiet, które 

kochają czerwień 

� 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 DLA NIEGO 

 NIEZWYKŁE HISTORIE

Zaczynając pracę nad nowym zapachem, nasi perfumiarze 
zawsze szukają nowych inspiracji... emocji, składników lub 

historii, na przykład takich, jak ta o Spartakusie i jego 
męstwie, odwadze oraz umiłowaniu wolności. 
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 59,99 

 WODA 
TOALETOWA 

POSSESS MAN TYLKO 

  �   Woda toaletowa Possess Man
Starcie świeżego olejku laurowego i niedojrzałych 
grejpfrutów z oszałamiającym irysem. Kompozycja 
oddająca nieposkromionego ducha Spartakusa, 
stworzona dla mężczyzny, którego przeznaczeniem 
jest rządzenie światem! 75 ml 799,87/l

31825   99,90 

 ZDOBYWAJ 
ŚWIAT 
 Niczym Spartakus, pokaż 
prawdziwą siłę, osiągnij wieczne 
zwycięstwo i zajmij należne 
ci miejsce wśród bohaterów. 

niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, irys

 EDYCJA 

LIMITOWANA 

� 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

  �   Pasek męski Possess
Stylowy, pleciony pasek z imitacji skóry. 
Z metalowym zapięciem. Pasuje do każdej 
stylizacji. Wymiary: 125 x 3 cm. 

28830   29,99  



70

  �   Woda toaletowa Eclat Homme Sport
Subtelśe śuty zaŚszu i iśteśsywśie orzeŭwiajĀcy 
akord bergaŚotki z tereśów połudśiowej Fraścji 
tworzĀ harŚośijśĀ koŚpozycjĔ, łĀczĀcĀ ekscytujĀcĀ 
witalśoőĂ i śiewyŚuszośĀ elegaścjĔ. PodkreőlajĀ styl 
ŚĔůczyzśy, który wie, jak cieszyĂ siĔ ůycieŚ.   75 Śl 
933,20/l

31236   99,90   69,99  

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
Eclat Homme Sport
5Ę Śl 199,80/l

32497   16,90   9,99  

 ŐWIEŮY POWIEW ELEGANCJI 
INSPIROWANY ŐRÓDZIEMNOMORSKIMI 

KLIMATAMI 

pieprz różowy, zaŚsz, bergaŚotka

� 

� 

 NOWOŐā! 
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  �   Woda toaletowa Signature Zoom
Musujące, zielośe Śaśdaryśki kośtrastują 
z elegaścką srebrśą brzozą, tworząc wyjątkowy, 
őweży i wyrafi śowaśy zapach.  75 Śl 799,87/l

31288   99,90   59,99  

 ZAPACH LETNIEJ WOLNOŐCI 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 
srebrna brzoza, zielona mandarynka, paczula
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  �   Woda toaletowa S8
Odzwierciedleśie pulsującego, 
porywającego rytŚu wielkiego 
Śiasta. DyśaŚiczśy zapach, 
wychodzący śaprzeciw őwiatowyŚ 
treśdoŚ. 50 Śl 1199,80/l

8020   79,90

59,99  

  �   Woda toaletowa Men's 
Collection Dark Wood
Nutą przewodśią tej wyjątkowej 
koŚpozycji jest drewśo gwajakowe 
o ciepłyŚ, a jedśoczeőśie ŚęskiŚ 
i zŚysłowyŚ charakterze. 75 Śl 
799,87/l

30059   79,90

59,99  

czarny pieprz, drewno 
gwajakowe, tytoń jasny

grejpfrut, gruszka, piżmo

 Magnetycznie 
mĔski… 

 …śiezwykle 
stylowy… 

� 

� 
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  �   Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje prawdziwe ja! Soczysta 
świeżość melona i pobudzający zapach gniecionych igieł 
sosnowych sprawia, że woda toaletowa Excite Force 
zaznacza Twoją obecność mocnym akcentem, 
przechodzącym w niezapomniany akord czarnego 
bursztynu. 75 ml 799,87/l

31639   79,90

59,99  

  �   Balsam po goleniu 
North for Men Original
Chłodzący balsam koi i chroni skórę po goleniu, 
zmniejsza uczucie suchości oraz ściągnięcia 
i zapewnia efekt 24-godzinnego nawilżenia. 
50 ml 398,00/l

32004   19,90  

melon, gniecione igły sosnowe, 
czarny bursztyn

 …czy 
nieodparcie 
pociągający? 

 BALSAM PO GOLENIU

GRATIS
 PRZY ZAKUPIE 

DOWOLNEGO PRODUKTU 
ZE STRON 72-73 

� 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 
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  Woda toaletowa 
Excite by Orilame
75 ml 666,53/l

15560   79,90

49,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu Excite
150 ml 133,27/l

31240   29,90

19,99 

ŐWIAT  
NALEŮY DO CIEBIE 

  Woda toaletowa Flamboyant
Ten facet nie lubi stać w cieniu! 
Dynamiczne nuty cytrusowo-drzewne 
to kwintesencja stylu współczesnego 
męůczyzny. 75 ml 799,87/l

19639   89,90

59,99 

WITAJ  
W ŚWIECIE GWIAZD!

 

 

 

 

melon, herbata, mechgrejpfrut, wyciąg z liőcia laurowego, 
kardamon

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Flamboyant
150 ml 133,27/l

31697   29,90

19,99 
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  Woda toaletowa Architect
Na początek rześki kardamon i świerk, następnie 
dominujące drzewo gwajakowe i sekwoja, a w głębi 
ostre tytoniowe nuty. 75 ml 933,20/l

21559   99,90

69,99 
  Antyperspiracyjny dezodorant  
w sprayu Architect
150 ml 133,27/l

31711   29,90

19,99 

BĄDŹ PIONIEREM 
WYRAFINOWANEGO SZYKU

 

 

świerk, drewno sekwoi, tytoń
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  Mydło w kostce  
North for Men Original
Testowane dermatologicznie mydło 
oczyszcza i odświeża skórę.  100 g 
59,00/kg

32007   5,90 

  Pianka do golenia  
North for Men Original
Bogata pianka do golenia zapewniająca 
efektywne i łatwe golenie. Po użyciu 
cera jest gładka i nawilżona.  200 ml 
139,50/l

32002   27,90 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Original
Oczyszcza i jednocześnie odżywia 
skórę oraz włosy. Dodaje wigoru  
i zapewnia uczucie nawilżenia.  250 ml 
79,60/l

32005   19,90 

  Antyperspiracyjny dezodorant 
24 h North for Men Original
Zapewnia 24-godzinną ochronę przed 
powstawaniem nieprzyjemnego zapachu. 
Zmiękcza i wygładza skórę oraz nie 
pozostawia białych śladów.  150 ml 
132,67/l

32006   19,90 

 

 

 
 

Oczyszcza,  
ożywia i nawilża

24h ochrony przed 
nieprzyjemnym 
zapachem

Oczyszcza, rewitalizuje 
oraz nawilża skórę  
i włosy Zapewnia dokładne, 

przyjemne golenie 
bez zacięć  
i podrażnień

BĄDŹ NAJLEPSZY, 
KAŻDEGO DNIA
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  Zestaw podarunkowy North for Men Original
Zadbaj o swojego mężczyznę! W zestawie: rewitalizujący żel  
do mycia ciała i włosów oraz balsam po goleniu, który koi  
i chroni skórę oraz zapewnia jej 24-godzinne nawilżenie.   
250 + 50 ml 99,97/l

32018   39,90

29,99 

  Szampon przeciwłupieŮowy 
North for Men Original
Tworzący bogatą pianę szmpon, który 
sprawia, że łupież znika już po jednym 
myciu włosów.  250 ml 59,96/l

32001   19,90

14,99 

ARCTIC PRO DEFENCE: 
Nasz kultowy, bogaty w 
antyoksydanty składnik 
pochodzący ze wschodniej 
Syberii chroni skórę przed 
zewnętrznymi i wewnętrznymi 
zagrożeniami

. 

IDEALNY PREZENT DLA 
PRAWDZIWEGO MĘŭCZYZNY

 

 

 
+ OCHRONNY CYNK 
Ten minerał chroni skórę 
(także głowy) oraz włosy  
przed niekorzystnymi 
czynnikami zewnętrznymi 
oraz szkodliwym działaniem 
promieni UV, tonizując 
i odnawiając.
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 � Przeciwzmarszczkowy krem 
North for Men Advanced Age Control
Lekki kreŚ-żel, który szybko się wchłaśia i śawilża 
skórę śawet do 24 godziś**. Poprawia elastyczśoőĂ 
i jędrśoőĂ skóry oraz wyraźśie zŚśiejsza widoczśoőĂ 
zŚarszczek*. Przebadaśy derŚatologiczśie.  
50 Śl 599,80/l

32014   39,90

29,99 

 � Przeciwzmarszczkowy krem pod oczy 
North for Men Advanced Age Control
Lekki kreŚ-żel, który szybko się wchłaśia i ożywia 
zŚęczośe spojrześie oraz redukuje zŚarszczki, 
opuchśięcia i cieŚśe cieśie*. Przebadaśy 
oftalŚologiczśie i derŚatologiczśie. 
15 Śl 1332,67/l

32015   29,90

19,99 

NOWOŐā!
**

Te
st

y 
in

st
ru

m
en

ta
ln

e

*T
es

t 
ko

ns
um

en
ck

i

PoŚaga  
zwalczaĂ widoczśe 
ozśaki starześia: 

79% 
potwierdza*

ZŚśiejsza 
opuchśięcia 
pod oczaŚi: 

76% 
potwierdza*

KREM POD OCZY 
AGE CONTROL 

KREM DO 
TWARZY AGE 
CONTROL 

Lekka 
forŚuła 
kreŚowo-
żelowa

� 
� 

+ ODNAWIAJĄCY  
z trójpeptydami wypełnia 

zmarszczki

+ PRZECIWSTARZENIOWA 
pomaga zapobiegać 

przedwczesnemu starzeniu powodowanemu 
przez promienie UV  

+ STYMULUJĄCA  pomaga 
zmniejszać zmarszczki i wygładzać skórę

ARCTIC PRO DEFENCE: 
Nasz kultowy, bogaty w antyoksydanty 

składnik pochodzący ze wschodniej 
Syberii chroni skórę przed 

zewnętrznymi i wewnętrznymi 
zagrożeniami.
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Zapewnia dokładne, 
komfortowe golenie  
i dodaje skórze energii

48h 
maksymalnej 

ochrony przed 
powstawaniem 

nieprzyjemnego 
zapachu*

Nadaje skórze  
i włosom uczucie 
nawilżenia i zadbania 

  Żel do golenia North  
for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 59,96/l

32011   19,90   14,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu North  
for Men Recharge 48h
150 ml 99,93/l

32012   19,90   14,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy North 
for Men Recharge 48h  
50 ml 298,00/l

32013   14,90 

 

 

 

 

*T
es

t 
kl

in
ic

zn
y

+ ENERGIZUJĄCY 

ŻEŃ-SZEŃ 
pomaga tonizować cerę i nadaje  
jej promienność

+ DODAJĄCE WIGORU 
MINERAŁY 
cynk, miedź i magnez dodają  
skórze świeżości  
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 

 

 

 

 

 

 

  Brelok latarka z otwieraczem
Praktyczny gadżet: brelok do kluczy, latarka 
i otwieracz do butelek w jednym. Z dołączoną 
baterią.   Wymiary: 7,6 x 2cm (średnica). 

28613   

29,99 

  Zestaw obcinaczy  
do paznokci dla mężczyzn
Dwa obcinacze ze stali węglowej do paznokci u rąk 
i stóp w wygodnym etui z imitacji skóry. Wymiary  
etui: 10,5 x 6,7 x 2 cm. 

28616   

24,99 

  Zestaw szczoteczek 
do czyszczenia paznokci 
dla mężczyzn
Elegancka szczoteczka  
do paznokci. Wymiary:  
8,5 x 4,5 x 3,5 cm.  
Plastik, polipropylen. 

28617   

9,99 

  Trymer do nosa i zarostu
Wysokiej jakości trymer do nosa i zarostu ze stali 
nierdzewnej. W zestawie stojak i instrukcja obsługi. 
Posiada znak zgodności CE. Wymiary: 13 x 3 cm. 

27821   79,99 

  Wielofunkcyjny  
zestaw narzędzi
Mini-zestaw 6 aluminiowych końcówek  
wkrętakowych w plastikowym etui. Z lampką LED  
i taśmą mierniczą. Bateria i instrukcja w zestawie. 
Wymiary: 9 x 6 x 2 cm. 

28614   24,99 

  Rozdzielacz USB Car
Plastikowy rozdzielacz USB w kształcie samochodu. 
4 porty. Posiada znak zgodności CE.  Wymiary:  
11 x 6 x 3 cm. 

28751   29,99 

  Zestaw do pielęgnacji obuwia
Zestaw do pielęgnacji obuwia w etui z imitacji skóry. 
Zawiera szczotkę, materiał czyszczący oraz łyżkę 
do butów.  Wymiary etui: 14,3 x 9,5 x 5,5 cm. 

28618   24,99 

OSTATNI RAZ 

W KATALOGU
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IDEALNE PREZENTY  

NA DZIEŃ OJCA

 

 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Uniwersalne  
niebieskie pudełko na prezent
Papierowe pudełko na prezenty zdobione 
niebieskimi i srebrzystymi nadrukami. Łatwe 
do złożenia. Zawiązywane wstążeczką. 
Wymiary: 11,5 x 11,5 x 21,5 cm. 

27916   5,99 

  Okulary przeciwsłoneczne Down Town
Okulary przeciwsłoneczne z poliwęglanu  
w klasycznym stylu Aviator. Metalowe, matowe 
oprawki i ciemne soczewki. 100% ochrony przed 
promieniowaniem UV. Produkt posiada certyikat 
CE.  Wymiary: 14,5 x 4,5 cm. 

28452   39,99 

  Torebka prezentowa dla niego
Papierowa torebka na prezenty w odcieniach 
turkusu i koloru niebieskiego. Z uchwytami 
z materiału. 22 x 9 x 15 cm. 

28630   4,99 

  Kosmetyczka dla mężczyzn
Wytrzymała i pojemna kosmetyczka z poliestru. 
Z jedną zewnętrzną i dwoma wewnętrznymi 
kieszonkami, idealna na kosmetyki Orilame 
dla mężczyzn. Wymiary: 21,5 x 11 x 12,5 cm. 

28661   29,99 

  Zegarek Black
Supermodny zegarek łączący elegancję czerni  
z uniwersalnym, sportowym charakterem formy.  
Szkło mineralne, stal nierdzewna, silikon. Platerowany 
brązem armatnim. Testowany na obecność niklu. 
Wymiary: 27 x 3,9 cm. 

28720   79,99 



82

  31199 Woda toaletowa Giordani Man Notte 75 ml 1332,00/l 99,90   10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1332,00/l 99,90 

  12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1332,00/l 99,90   15183 Woda toaletowa S8 Night  50 ml 1598,00/l 79,90
  24737 Woda toaletowa Flamboyant Privé 75 ml 1198,67/l 89,90   25490 Woda toaletowa Voyager Spirit 75 ml 1065,33/l 79,90 

  30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1198,67/l 89,90  

 31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1332,00/l 99,90   31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90 

  8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1332,00/l 99,90 

  32159 Woda toaletowa dla niego Happydisiac 75 ml 1198,67/l 89,90   21707 Woda toaletowa Voyager 75 ml 1065,33/l 79,90 

  30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 1332,00/l 99,90

 

 

 

 

  

 

 

 
  

 

 

  
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  Woda toaletowa Manful
Poczuj siłę swoich pragnień i uzależniającą moc 
kompozycji egzotycznego szafranu, kory cynamonu 
i pieczonego bobu tonka. 75 ml 666,53/l

26764   79,90

49,99szafran, kora cynamonu, pieczony bób tonka

  Woda toaletowa Ascendant Aqua
Woda toaletowa Ascendant Aqua ucieleśnia moc 
spienionych fal, doprawioną słonymi akordami 
wyrzuconego na brzeg drewna, otulając skórę 
prawdziwie męską kompozycją. 75 ml 666,53/l

30540   99,90

piana morska, grejpfrut, szary bursztyn

KAŻDA ZA

GWIAZDY  
SEZONU!

 

 



84

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 Czy wiesz, Ůe....
Olejek z drzewa herbacianego 

pochodzi z Australii, której 
rdześśi Śieszkańcy od dawśa 

uŴywali aroŚatyczśych, tłustych 
listków do lecześia skaleczeń 

i iśfekcji skóry. 

 Orifl ame szanuje i kocha naturę od momentu swojego 
powstania. Nasi naukowcy bezustannie poszukują sposobów 
na wykorzystanie jej właściwości do podkreślania twojej urody. 

Naturalnie! 

 INSPIROWANE

NATURĄ 
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     Oczyszczający olejek z drzewa 
hebracianego Love Nature
ForŚuła z śaturalśyŚ olejkieŚ z 
drzewa herbaciaśego, który poŚaga 
zwalczać wypryski i oczyszcza skórę. 
Nakładaj śa tworzące się krostki, by 
zŚśiejszyć ich widoczśoŖć. Preparat 
śie wysusza skóry.  10 Śl 1999,00/l

33023   34,90

19,99  

 NOWOŕĆ! 

 • ZWALCZA WYPRYSKI
• ZAWIERA ANTYBAKTERYJNY OLEJEK 

Z DRZEWA HERBACIANEGO 
• NIE WYSUSZA SKÓRY 

 w każdym 
wieku 

 do cery tłustej 

 SKONCENTROWANY 
ATAK NA WYPRYSKI 

 JAK STOSOWAĆ:
Nakładaj punktowo 
na tworzące się 
wypryski. 
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 ODŻYWCZA 
DZIKA RÓŻA 
 SUCHA SKÓRA: 
Jest szorstka, dokucza jej uczucie 
swędzenia i napięcia. Potrzebuje 
regularnego nawilżania i odżywiania. 

 NAWILŻAJĄCY 
ALOES 
 SKÓRA NORMALNA I MIESZANA: 
Charakteryzuje ją tłusta strefa T (podbródek, 
nos, czoło) oraz sucha skóra na policzkach i w 
linii żuchwy. Potrzebuje specjalnej pielęgnacji, aby 
uniknąć połysku w strefi e T i zapewnić nawilżenie 
bardziej suchym obszarom. 

 CERA NORMALNA: 
jest dobrze zbalansowana – nie jest zbyt 
sucha ani zbyt tłusta. Dzięki odpowiedniej 
pielęgnacji promienieje naturalnym 
blaskiem.  

 ORZEŹWIAJĄCE 
MALINY 

  �   ųelowa maseczka 
do twarzy Love 
Nature z aloesem
50 ml 299,80/l

30148   19,90

14,99  

  �   Tonik do twarzy z 
aloesem Love Nature
150 ml 119,93/l

30149   23,90

17,99  

  �   ųel do okolic oczu 
z aloesem Love 
Nature15 ml 999,33/l

30143   19,90

14,99  

  �   Mleczko oczyszczające 2-w-1 
z dziką róŴą Love Nature
150 ml 166,00/l

30163   24,90  

  �   Olejek do twarzy Love Nature 
z dziką róŴą
25 ml 1036,00/l

30164   25,90  

  �   ųel do mycia twarzy z maliną 
Love Nature
150 ml 172,67/l

31303   25,90  

  �   Scrub do twarzy z maliną 
Love Nature
50 ml 398,00/l

31304   19,90  

  �   ųel oczyszczający do 
twarzy z aloesem Love 
Nature  150 ml 119,93/l

30144   25,90

17,99  

  �   Krem pod oczy z ekstraktem 
z dzikiej róŴy Love Nature
15 ml 1326,67/l

30162   19,90  

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 
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 Cera tłusta  25+ 

 EDYCJA 

LIMITOWANA 

  �   Gąbka do mycia  
twarzy z trukwy
Gąbka do mycia twarzy z naturalnej 
trukwy z praktycznym uchwytem 
do szybszego schnięcia.  Wymiary: 
przekątna 7 cm, grubość 0,6 cm. 

28428   9,99

5,99  

  �   Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
150 ml 99,93/l

30126   23,90

14,99  

  �   Żel oczyszający z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love 
Nature  150 ml 99,93/l

30153   25,90

14,99  

  �   Maseczka Love Nature 
z glinką i olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
50 ml 239,80/l

30154   19,90

11,99  

  �   Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature  25 szt. 0,40/szt.

31078   18,90

9,99  

 Perfekcyjna czystość dzięki 
DRZEWU 

HERBACIANEMU 
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 KOCHAJ, PIELĘGNUJ 

I CHROŃ 

 KTÓRY JEST IDEALNY 

DLA CIEBIE? 
 MATUJĄCE
DRZEWO HERBACIANE 

 KOJĄCA DZIKA RÓŮA 

 WYGŁADZAJĄCE MALINY 

 Znajdź kosmetyk nawilżający idealnie 
odpowiadający potrzebom twojej cery. 
Nasze łagodne kremy z naturalnymi 
składnikami każdego dnia zapewnią 
promienność twojej skórze. 

  �   Kremowy mus do twarzy z maliną Love Nature
Lekki, kremowy mus nawilůający. Z ekstraktem z malin.  
50 ml 199,80/l

31302   25,90 

  �   Krem na noc z ekstraktem 
z dzikiej róży Love Nature
Bogata formuła odůywcza nawilůa i pielęgnuje 
suchą skórę przez całą noc. Sprawia, ůe jest 
ona gładka i miękka w dotyku. 50 ml 199,80/l

30161   25,90 

  �   Krem na dzień z ekstraktem 
z dzikiej róży Love Nature
Łatwo się wchłania, a przy tym zapewnia skórze bogactwo 
składników odůywczych. Dzięki zawartości ekstraktu z dzikiej 
róůy chroni skórę, przywraca jej jędrność oraz sprawia, ůe jest 
aksamitnie miękka w dotyku. 50 ml 199,80/l

30160   25,90 

  �   Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love Nature
Emulsja z dodatkiem olejku eterycznego z drzewa 
herbacianego przywraca tłustej cerze niezbędną równowagę. 
Dzięki lekkiej konsystencji doskonale się wchłania i delikatnie 
nawilůa skórę. 50 ml 199,80/l

30124   25,90 
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 KAŻDY KREM DO TWARZY 

 9,99 
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 Sekret 

NATURALNIE 
PIēKNYCH 

WŁOSÓW 

 KAŮDY SZAMPON 
LUB ODŮYWKA ZA 

  �   25353   Szampon do włosów 
normalnych Nature Secrets z jabłkiem 
i kwiatem dzikiego bzu 
  �   25350   Odżywka do włosów 
normalnych Nature Secrets z jabłkiem 
i kwiatem dzikiego bzu 
  �   22694   Przeciwłupieżowy szampon 
do włosów z łopianem i grejpfrutem 
  �   22695   Przeciwłupieżowa odżywka 
do włosów z łopianem i grejpfrutem 
  �   30357   Ochronny szampon do włosów 
farbowanych Nature Secrets z 
olejkiem migdałowym i truskawką 
  �   30358   Odżywka do włosów 
farbowanych Nature Secrets z 
truskawką i olejkiem migdałowym 
39,96/l

13,90

 KWIATY 
DZIKIEGO BZU 

I JABŁKA 

 ŁOPIAN 
I GREJPFRUT 

 MIGDAŁY
I TRUSKAWKI 

 Zwalcza łupieů 

 Lekka pielĔgnacja 
nawilůająca 

 Filtr UV chroni 
kolor włosów 

SZAMPONY I ODŮYWKI, 25Ę ml

 9,99 
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  �   ųel pod prysznic 
Nature Secrets 
z nawilŴającym 
aloesem i arbuzem
750 ml 33,32/l

26454   39,90

24,99  
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  Zastrzyk naturalnej energii 

DLA TWOJEJ  
SKÓRY! 

  �   Złuszczający Ŵel pod 
prysznic Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną
250 ml 39,96/l

22667   16,90

9,99  

  �   Mydełko Nature 
Secrets z energetyzującą 
miętą i maliną
75 g 39,87/kg

22668   4,90

2,99   750 ml 
ROZMIAR 

XXL 
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 Ananas i szałwia 
odświeżają, 

a mak złuszcza  

     ųel pod prysznic 
Nature Secrets 
z orzeŲwiającym 
Ŵeń-szeniem 
i marakują
250 ml 47,96/l

26443   16,90

11,99  

 ZRELAKSUJ SIĘ I POZWÓL NATURZE 
 Zmiękcza 
skórę 
sprawiając, 
że wygląda 
zdrowo i 
promiennie 

 DODAJĄCY WIGORU 
ZESTAW NATURE SECRETS 

żel pod prysznic 
+ mydło w płynie + mydełko

19,99 

 Idealnie 
higieniczne, 
dla całej rodziny 

     Mydełko Nature 
Secrets z odświeŴającym 
ananasem i szałwią
75 g 53,2Ę/kg

31668   4,90

3,99  

     Mydło do rąk w płynie 
Nature Secrets z 
antybakteryjnymi 
ekstraktami z drzewa 
herbacianego i mandarynki
300 ml 59,67/l

23412   17,90  
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ZDZIAŁAĆ CUDA! 

  �   ųel pod prysznic 
Nature Secrets z 
relaksującą lawendą i fi gą
250 ml 47,96/l

23409   16,90

11,99  
  �   Mydełko z relaksującą 
lawendą i fi gą
75 g 53,2Ę/kg

23410   4,90

3,99  

  �   Myjka Holiday
Wymiary: 10 x 10 cm. 

28734   10,90

6,99  

 ZRELAKSUJ SIĘ I  
 Lawendowy olejek koi, 
a ekstrakt z fi gi nawilża 
i odżywia skórę. 

 Naturalnie 
oczyszcza 
i jednocześnie 
uspokaja! 

 RELAKSUJĄCY ZESTAW
NATURE SECRETS 

żel pod prysznic 
+ mydełko + myjka

19,99 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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 ELEGANCKA 
RÓŻA I DREWNO 

SANDAŁOWE:
niebiańskie połączenie 

 POBUDZAJĄCA 
CYTRYNA I WERBENA: 
promień letniego słońca 

 Nasza luksusowa seria kosmetyków 

do kąpieli i pielęgnacji ciała wzbogacona 
naturalnymi olejkami  

 150 g 
  �   Mydło do rąk 
w płynie Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
300 ml 76,63/l

31850   29,90

22,99  
  �   Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 99,97/l

31851   37,90

29,99  

  �   ųel pod prysznic 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 76,63/l

31852   29,90

22,99  

  �   Mydło do rąk 
w płynie RóŴa i Drewno 
Sandałowe Essense&Co.
300 ml 76,63/l

31853   29,90

22,99  

  �   Balsam do rąk 
i ciała RóŴa i Drewno 
Sandałowe Essense&Co.
300 ml 99,97/l

31854   37,90

29,99  

  �   Mydło RóŴa 
i Drewno Sandałowe 
Essense&Co.
150 g 66,60/kg

31855   14,90

9,99  
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  �   Odświeżający żel 
pod prysznic Swedish 
Spa
200 ml 74,95/l

21876   25,90

14,99  

  �   Złuszczające mydełko 
Swedish Spa
100 g 69,90/kg

30005   12,90

6,99  
  �   Oczyszczający scrub 
to twarzy Swedish Spa
75 ml 345,33/l

30840   25,90  

  �   Zestaw do pielęgnacji 
rąk Swedish Spa
100 + 50 + 50 ml 99,95/l

31861   39,90

19,99  

  �   Stymulujący żel pod 
prysznic Swedish Spa
200 ml 74,95/l

18481   25,90

14,99  

  �   Odżywczy 
olejek Swedish Spa
150 ml 232,67/l

18765   34,90  
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  UKOJENIE 
W STYLU SPA 

 EDYCJA 

LIMITOWANA 
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  �   Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold
200 ml 74,95/l

31708   24,90

14,99  

  �   Odżywka do włosów 
Milk & Honey
200 ml 74,95/l

31709   24,90

14,99  

 Wygładza i ułatwia 
rozczesywanie 

 Łagodnie myje 
i odůywia 

 Włosy w krainie mleka i miodu
Luksusowa seria Milk&Honey Gold 

z organicznie poz yskiwanymi ekstraktami mleka 
i miodu nawilża i odż ywia włosy, sprawiając, 

że odz yskują naturalny, zdrowy blask. 

 DLA twoich WŁOSÓW 

 ZESTAW DO WŁOSÓW 
MILK & HONEY GOLD 

szampon + odůywka 
+ maska 

39,99 
 *T
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i   �   Maska do włosów 

Milk & Honey
250 ml 79,96/l

31710   29,90

19,99  

 Uůywaj dwa razy 
w tygodniu zamiast 
odůywki, by dodać 
włosom blasku 
i witalności 
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 Bogata formuła kremu 
zapewnia Twemu ciału 
i dłoniom nawilżenie 24 h* 

 Nasze legendarne formuły delikatnie ocz yszczają i jednocześnie 
odż ywiają skórę, nadając jej miękkość i odpowiedni poziom 

nawilżenia na cały dzień.  

 DLA twojego CIAŁA 

  �   Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey Gold
200 ml 74,95/l

31605   24,90

14,99  

  �   Odżywczy krem do rąk 
i ciała Milk & Honey Gold
250 ml 79,96/l

31602   37,90

19,99  

  �   Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
75 g 53,20/kg

31604   5,90

3,99  

 Pozostawia 
uczucie 

nawilżenia 
i miękkości 

skóry 

 Pozostawia 
skórę jędrną 
i gładką** 

 ZESTAW DO CIAŁA 
MILK & HONEY GOLD ŻEL 

pod prysznic + krem 
do rąk i ciała + mydełko

29,99 
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 ALOES 

 KURACJA PRZECIWSTARZENIOWA 

 DRZEWO HERBACIANE 

 RUMIANEK 

 SWEDISH SPA 

 OLIWA Z OLIWEK 

     Złuszczający scrub 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90  

     Krem do twarzy Swedish 
Spa o podwójnym działaniu
50 ml 858,00/l

23735   42,90  

     Krem-żel do twarzy 
z aloesem Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90  
     Scrub do twarzy Love 
Nature z aloesem
50 ml 398,00/l

30150   19,90  

     Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
4 g 5975,00/kg

30155   23,90  

     Preparat przeciw 
wypryskom z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature  15 ml 1926,67/l

30156   28,90  

     Krem do twarzy 
z rumiankiem Love Nature
50 ml 518,00/l

30157   25,90  

     Tonik do twarzy 
z rumiankiem Love Nature
150 ml 159,33/l

30158   23,90  

     Kremowe mleczko 
oczyszczające z rumiankiem 
Love Nature
125 ml 207,20/l

30159   25,90  

     Przeciwstarzeniowy krem 
na dzień Love Nature 
z fi ltrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90  

     Wygładzający scrub do ciała 
Milk & Honey Gold
200 ml 164,50/l

31601   32,90  

     Krem do twarzy z oliwą 
z oliwek Love Nature
50 ml 518,00/l

32024   25,90  

     Kremowe mleczko do twarzy 
z oliwą z oliwek Love Nature
125 ml 207,20/l

32025   25,90  

     Balsam do ust z oliwą 
z oliwek Love Nature
4,5 g 3977,78/kg

32026   17,90  

     Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
50 ml 658,00/l

32542   32,90  

     Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 658,00/l

32543   32,90  

     Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
10 ml 390,00/l

32633   3,90  

     Kojąca maseczka 
z owsem Love Nature
10 ml 390,00/l

32634   3,90  

     Oczyszczająca maseczka 
z łopianem Love Nature
10 ml 390,00/l

32635   3,90  

     Oczyszczająca maseczka 
do twarzy Swedish Spa
50 ml 518,00/l

20372   25,90  

     Serum przywracające 
równowagę skóry Swedish 
Spa
40 ml 747,50/l

20373   29,90  

     Krem antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

22683   29,90  

     Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
15 ml 1526,67/l

31396   22,90  

     Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90  

 MASECZKI  MILK & HONEY 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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     Balsam do ust 
Love Nature – truskawka
Wygładza usta i nadaje im głęboki, 
koralowy kolor. Z naturalnym 
ekstraktem z truskawek.  7 g 
1712,86/kg

31075   17,90 

     Balsam do ust 
Love Nature – wiśnia
Chroni i nawilża usta, nadając 
im soczysty, wiśniowy kolor. 
Z naturalnym ekstraktem z wiśni.  
7 g  1712,86/kg

31076   17,90 

     Balsam do ust 
Love Nature – malina
Odżywia i zmiękcza usta, nadając 
im różowy kolor. Z naturalnym 
ekstraktem z malin.  7 g 1712,86/kg

31077   17,90 

 Soczyście owocowe balsamy dla 
ZMYSŁOWYCH UST 

 Wygładzający 
ekstrakt 

z truskawek 

 Nawilůający 
ekstrakt z wiśni 

 Odůywczy 
wyciąg z malin 
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 KAŮDY ZA 

 Wygładzanie, 
nawilůanie 

i odůywianie plus 
delikatny kolor 

 11,99 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

CIAŁO I WŁOSY
CHWILA TYLKO DLA CIEBIE 

 

Zabiegi pielęgnacyjne wykonujemy każdego dnia, robiąc 
to mechanicznie. Szkoda, bo mają one moc rozpieszczania 

naszych zmysłów. Doceń tę moc i wypróbuj nasze kosmetyki, 
które zadbają o ciebie od stóp do głów.
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 � Regenerująca maseczka 
do stóp Feet Up Advanced
Natychmiast po nałożeniu nawilża 
stopy dzięki kompleksowi Intensive 
Care i ekstraktom zmiękczającym. Aby 
uzyskać najlepsze rezultaty, pozostaw 
maskę na stopach przez całą noc. 
100 ml 149,90/l

22689   25,90

14,99 

 � Scrub do stóp 2 w 1 
Feet Up Advanced
Scrub z antybakteryjnym olejkiem 
mirtu cytrynowego i kompleksem 
Intensive Care nawilża zmęczoną 
skórę stóp. 100 ml 149,90/l

23277   25,90

14,99 

 � Tarka do stóp
Dokładnie usuwa zrogowaciały 
naskórek, oczyszcza i wygładza  
stopy. 19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   12,90

7,99 

UCZUCIE KOMFORTU 
DLA ZMĘCZONYCH STÓP!

Pozostaw maseczkę na całą 
noc, by uzyskać jak najlepszy 

efekt nawilżający, odżywiający 
i zmiękczający dla swoich 

zmęczonych stóp

Antybakteryjna 
formuła, która 
złuszcza szorstki 
naskórek i 
jednocześnie 
przeciwdziała 
powstawaniu 
nieprzyjemnego 
zapachu

DO 

-40%

� 

� 

� 
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  �   Balsam do ciała 
Happy Skin do 
skóry wrażliwej
400 ml 49,98/l

23729   27,90 

  �   Nawilżający balsam 
do ciała Happy Skin 
do skóry normalnej 
i suchej  400 ml 49,98/l

23730   27,90 

  �   Odżywcze mleczko 
do ciała Happy Skin 
do bardzo suchej skóry
400 ml 49,98/l

23733   27,90  19,99 

  �   Odświeżający dezodorant 
do higieny intymnej Feminelle
Odświeżający dezodorant do higieny intymnej. 
Wzbogacony witaminami, chłodzącym 
wyciągiem z kwiatu lotosu i kompleksem 
zapobiegającym powstawaniu nieprzyjemnych 
zapachów. 75 ml 238,67/l

24890   17,90  

  �   Odświeżające chusteczki 
do higieny intymnej Feminelle
Odświeżające chusteczki do higieny intymnej 
wzbogacone kwasem mlekowym zachowują 
naturalny poziom pH skóry. 20 szt. 0,90/szt.

30004   17,90  

  �   Łagodny płyn 
do higieny intymnej Feminelle
Łagodny żel z dodatkiem witamin 
i pielęgnującego skórę wyciągu z kwiatów 
magnolii. 300 ml 76,33/l

30547   22,90  

 Zmniejsza 
suchość 

i szorstkość 
skóry 

 Pomaga 
przywrócić 

skórze naturalny 
poziom 

nawilůenia 

 Chroni 
wraůliwą 

skórę 

 400 ml ROZMIAR XL 

� 
� 

� 

� 

� 
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  �   Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Ekstrakt z kwiatów peonii, 
olejek ze słodkich migdałów 
i witaminy zapewniają 
długotrwałe uczucie ukojenia 
i komfortu. 300 ml 49,97/l

24891   22,90 

  �   Ochronny płyn 
do higieny intymnej Feminelle
Delikatny płyn myjący z ochronnym ekstraktem 
z aloesu i witaminami. Pomaga zapobiegać 
wysuszaniu skóry i zapobiega uczuciu dyskomfortu 
w okolicach intymnych. Testowany alergologicznie, 
dermatologicznie i ginekologicznie. 300 ml 49,97/l

31326   22,90 

 14,99 

 DELIKATNA ODSŁONA
INTYMNEJ PIELēGNACJI 

 Z dodatkiem 
witamin i kwasu 

mlekowego 
 Nawilůający 
aloes chroni 

delikatną skórĔ 

  �   Pudełko 
na tampony Feminelle
Małe, dyskretne, plastikowe 
pudełeczko, w którym zmieszczą 
się 3 tampony. Wymiary: 
5 x 2 x 7 cm. 

24380   10,99

5,99  

� 

� 
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 KAŮDY PŁYN DO HIGIENY INTYMNEJ ZA 
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  �   Krem pod prysznic Silk Beauty
Kremowy żel do mycia ciała z proteinami 
jedwabiu i olejkiem z wiesiołka delikatnie 
oczyszcza skórę.
200 ml 89,95/l

31280   24,90

17,99  
  �   Krem do rąk Silk Beauty
Intensywnie nawilżający krem do rąk 
wzbogacony proteinami jedwabiu 
i olejkiem z pierwiosnka wieczornego. 
150 ml 86,60/l

31364   19,90

12,99  

 Nawilżanie,  wygładzanie 
i wspaniały zapach 

 Proteiny jedwabiu nawilżająją 
dłonie i nadają im miękkość 
przez 24 godziny 

� 

� 

� 

� 

  �   Krem do ciała Silk Beauty
Krem do ciała, który zapewnia 
skórze miękkość przez 24 h. Szybko się 
wchłania. Zawiera proteiny jedwabiu 
i olejek z pierwiosnka wieczornego.  
200 ml 149,50/l

31279   29,90  

  �   Mydełko Silk Beauty
Kremowe mydełko z proteinami 
jedwabiu olejkiem z wiesiołka, 
zapewniające 24-godzinne uczucie 
gładkości skóry. 100 g 59,00/kg

31281   5,90  
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  �   Jednorazowe 
maszynki do 
golenia dla kobiet 
Delicate
2 maszynki w zestawie. 
12,8 x 4,5 x 2 cm. 

23783   9,90

6,99  

  �   Paski z woskiem 
do depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,25/szt.

32598   29,90

19,99  

  �    Paski z woskiem do 
depilacji twarzy Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych pasków 
do depilacji, 4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję.  1,00/szt.

32599   29,90

19,99  

  �   Krem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu 
do depilacji, szpatułkę 
i instrukcję.  100 ml  
249,90/l

32600   34,90

24,99  

  �   Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 86,60/l

32601   19,90

12,99  
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IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
  PERFEKCYJNA GŁADKOŐā, DOSKONAŁE PIēKNO 

 Chciałabyő ŚieĂ gładkĀ, perfekcyjśie wydepilowaśĀ skórĔ? Nasza seria Silk Beauty 
została odśowiośa i udoskośalośa, dziĔki czeŚu działa teraz jeszcze lepiej. Produkty 
zapewśiajĀ łatwĀ i szybkĀ depilacjĔ, a skóra pozostaje gładka śa dłuůej! 

 Ůel do goleśia
chrośi skórĔ 
przed zraśieśieŚ. 

 KreŚ do depilacji
usuwa włoski 
w 3 Śiśuty. 

 Paski z woskieŚ
błyskawiczśie usuwajĀ 
włoski pozostawiajĀc 
skórĔ gładkĀ. 

� 

� 

� 

� 

� 

 Paski do depilacji twarzy
usuwajĀ śawet krótkie włoski. 
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  �   Odmierzacz czasu mycia zębów Dolphin
Wymiary: 8 x 7,8 x 1,5 cm. 

27638   29,90   19,99  

  �   Szczoteczka Optifresh Medium – Fioletowa
Włosie szczoteczki jest ustawione pod różnymi kątami. 

27979   12,90   8,99  

  �   Szczoteczka Optifresh Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest ustawione pod różnymi kątami. 

27981   12,90   8,99  

 •  Z odżywczym, 
zmiĔkczającym 
olejkiem 
z orzechów 
makadamia 

•  Pomaga przywrócić 
naturalny poziom 
nawilżenia skóry 

•  Sprawia, że skóra 
jest cudownie gładka 
i miĔkka 

 Olejek 
ze słodkich 
migdałów: 

Zapewnia naturalne 
nawilżenie i subtelny 
migdałowy aromat. 

� 

� 

� 

� 

� 

  �   Krem do rąk 
Dream Cream
30 ml ę99,67/l

21878   12,90   
5,99  

  �    Ochronny krem 
do rąk i paznokci 
SoftCaress 
150 ml ę32,67/l

31347   19,90  

  �   Odżywczy krem 
do rąk SoftCaress
150 ml 86,6Ę/l

31348   19,90   
12,99  

� 

 MAKSIMUM 

MIēKKOŚCI 
DLA TWOICH 
DŁONI 

 XXL

150 ML 
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 11,99 

  �   Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection
100 ml 119,90/l

31123   17,90 

  �   Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White
100 ml 119,90/l

31131   17,90 

  �   Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
100 ml 119,90/l

31132   17,90 
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 CHROĻ ZēBń I UŐMIECHAJ 
SIē JAK NAJCZēŐCIEJ! 
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 KAŮDA PASTA 
100 ml ZA 

 360° 
ochrony 

 Bielsze zĔby 
w ę4 dśi** 

 Zapewśia 
őwieůy oddech 

przez cały 
dzieļ*  POMAGA:

zapobiegać próchśicy

zapobiegać powstawaśiu płytki 
śazĔbśej

zapobiegać powstawaśiu 
kaŚieśia śazĔbśego

zapobiegać erozji szkliwa

utrzyŚać zdrowe dziąsła

utrzyŚać őwieůy oddech

wzŚocśić szkliwo

usuśąć osad śazĔbśy 
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  �   30070   Mydełko Discover Brazilian Passion 
  �   32640   Mydełko Discover Japanese Ceremony 
  �   31253   Mydełko Discover Icelandic Purity 
  �   30076   Mydełko Discover Parisian Delight 
33,22/kg

4,90

� 

� 

� 

� 

 OdŖwieŴająca 
kaŚelia Tsubaki 
i biała herbata 

 AroŚatyczśy 
jałowiec 

i śuty wodśe 

 RoŚaśtyczśa 
laweśda i słodka 

waśilia 

 WE WŁASNYM DOMU ROZKOSZUJ SIĘ 
ZAPACHAMI Z RÓųNYCH ZAKĄTKÓW 
ŕWIATA  

 KAųDE ZA 

2,99

 MYDEŁKA DISCOVER 90 g 
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  �   Żel pod prysznic 
Discover Brazilian 
Passion
400 ml 32,48/l

30136   18,90

12,99  

  �   Żel pod prysznic 
Discover Miami 
Spirit
400 ml 32,48/l

31111   18,90

12,99  

  �   Żel pod prysznic 
Discover Japanese 
Wisdom
250 ml 31,96/l

32639   12,90

7,99  

  �   Myjka do ciała
Wymiary: 18,5 x 9,5 cm. 

8590   9,90

4,99  

 Ůel pod prysznic 
o zrównowaůonym 

pH i zapachu 
drewna hinoki 

oraz yuzu 

 DLA NIEGO 

 Orzeŭwiająca 
zmysły mieszanka 
kwiatów derenia 

i liczi 

 Nawilůa i dodaje 
energii zapachem 

brazylijskich 
owoców 

 400 ml 
ROZMIAR 

XL 
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 250 ML 
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  �   Grzebień
Wymiary: długość 22,8 cm, szerokość 
4,8 cm, wysokość 3 cm. 

27130   17,90   11,99  

  �   Grzebień o szeroko 
rozstawionych zębach
Wymiary: 15,5 x 6,2 cm. 

28284   9,90   6,99  

  �   Suchy szampon 
do włosów HairX
150 ml 179,33/l

30065   26,90  

  �   Pianka do stylizacji 
włosów HairX Volume 
Boost
200 ml 109,50/l

30550   21,90  

  �   Lakier do włosów 
HairX Supreme Hold
200 ml 109,50/l

30551   21,90  

  �   Termoochronny spray do 
stylizacji bez spłukiwania HairX
150 ml 146,00/l

30552   21,90  

  �   Lakier do włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 109,50/l

31091   21,90  

  �   ųel do stylizacji włosów 
HairX Invisible Hold
100 ml 149,00/l

31092   14,90  

 STYL 

I PIELĘGNACJA 

  �   Wygładzający szampon do włosów HairX Smooth 
Control
Szampon do codziennego stosowania delikatnie oczyszcza 
włosy i zapobiega ich puszeniu się sprawiając, że są bardziej 
podatne na układanie. 250 ml 47,96/l

30066   16,90   11,99  

  �   Wygładzająca odŴywka do włosów HairX Smooth 
Control
Kremowa odżywka sprawia, że włosy łatwiej się układają, 
a także zapobiega ich puszeniu się. 200 ml 59,95/l

30067   16,90   11,99  

  �   Serum wygładzające włosy HairX Smooth Control
Lekkie serum bez spłukiwania chroni włosy przed 
uszkodzeniami a także sprawia, że zachowują jedwabistą 
gładkość nawet do 3 dni po zastosowaniu.** 150 ml 99,93/l

30068   22,90   14,99  

 Każdy z produktów zapewnia trwałość fryzury, 
bez sklejania włosów i bez osadu. 
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 72H OCHRONA PRZED 
PUSZENIEM SIĘ WŁOSÓW* 

 – z KOMPLEKSEM KERATYNOWYM 
pomaga chronić i ujarzmiać niesforne włosy 
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  �   Regenerujący szampon do 
włosów HairX Restore Therapy
Szampon do codziennego stosowania 
z dodatkiem olejku arganowego. Sprawia, 
że zniszczone włosy są odżywione 
i błyszczące oraz przywraca im zdrowy 
wygląd. 250 ml 47,96/l

26642   16,90

11,99  

  �   Regenerująca odżywka do 
włosów HairX Restore Therapy
Odżywka do codziennego stosowania z 
formułą z dodatkiem olejku arganowego, 
która zmiękcza, odżywia i wzmacnia włosy. 
200 ml 59,95/l

26671   16,90

11,99  

  �   Maska do włosów 
HairX Restore Therapy
Intensywnie odżywiająca maseczka 
przywracająca włosom zdrowy wygląd 
i jedwabistą gładkość już po 2 minutach 
od nałożenia. 200 ml 89,95/l

26673   23,90

17,99  

  �   Regenerujące serum na 
rozdwajające się końcówki 
włosów HairX Restore 
Therapy – bez spłukiwania
Odżywcze serum z dodatkiem 
olejku arganowego regeneruje włosy 
i zapobiega rozdwajaniu się końcówek. 
30 ml 599,67/l

26674   26,90

17,99  

 PRZYWRÓĆ SWOIM 
WŁOSOM MIĘKKOŚĆ, 
ZDROWIE I BLASK 

� 

� 

� 

 – OLEJEK ARGANOWY – 

 – Regeneruje suche i łamliwe włosy
– Intensywnie odżywia
– Chroni włosy przed 

uszkodzeniami 

� 
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  �   Szampon dodający 
włosom objętości 
HairX Volume Boost  
250 ml 67,60/l

26670   16,90  

  �   Ochronna 
odŴywka do włosów 
farbowanych HairX
200 ml 84,50/l

26672   16,90  

  �   OdŴywka dodająca 
włosom objętości 
HairX Volume Boost 
– bez spłukiwania  
150 ml 152,67/l

26675   22,90  

  �   Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX 
Volume Boost 
150 ml 179,33/l

26676   26,90  

  �   Szampon 
przywracający 
włosom równowagę 
HairX  250 ml 67,60/l

30064   16,90  

  �   Szampon 
zwiększający objętość 
HairX Volume Boost  
400 ml 54,75/l

30179   21,90  

  �   Ochronny 
szampon do włosów 
farbowanych HairX
400 ml 54,75/l

30180   21,90  

  �   Regenerujący szampon 
do włosów HairX  400 ml 54,75/l

30331   21,90  

  �   PrzeciwłupieŴowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff 
Rescue 400 ml 54,75/l

30879   21,90  

  �   Lakier do 
włosów HairX 
Strong Hold
200 ml 109,50/l

30880   21,90  

  �   Wygładzający krem do stylizacji HairX 
Smooth & Sleek  150 ml 146,00/l

30881   21,90  

  
   Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls 
& Waves  200 ml 
109,50/l

31090   21,90  

  �   Rewitalizujący szampon do włosów 
HairX Advanced NeoForce  200 ml 99,50/l

31140   19,90  

  �   Tonik stymulujący 
wzrost włosów 
HairX Advanced 
NeoForce  100 ml 
349,00/l

31141   34,90  

  �   Spray dodający 
włosom objętości 
HairX Advanced 
NeoForce
150 ml 132,67/l

31142   19,90  

  �   Szampon 
do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
200 ml 99,50/l

31275   19,90  

  �   Serum do włosów HairX Advanced 
TimeResist  30 ml 996,67/l

31276   29,90  

  �   OdŴywka 
do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
150 ml 132,67/l

31393   19,90  

  �   Krem CC do włosów HairX
150 ml 199,33/l

32142   29,90  

� 

� 

� 
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 HAIR-X - IDEALNE ROZWIĄZANIA DLA TWOICH WŁOSÓW 

 D
O

 C
IE

N
KI

C
H

 W
ŁO

SÓ
W

 

 ŁA
TW

A 
ST

YL
IZ

AC
JA

 

 D
O

 C
IE

N
KI

C
H

  W
ŁO

SÓ
W

 
 PR

ZY
W

RÓ
Ć

 W
IT

AL
N

O
ŚĆ

 

ST
A

RZ
EJ

Ą
C

YM
 S

IĘ
 W

ŁO
SO

M
 

 O
C

ZY
SZ

C
ZA

 I 
U

PI
ĘK

SZ
A 

 O
C

H
RO

N
A 

KO
LO

RU
 



113

 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

 Odżywia 
i przywraca 
wielowymiarowy 
blask1 
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 Nadaje włosom 
blask, sprężystość 
i cudowny zapach 

  �   Maska do włosów Eleo
125 ml 319,20/l

31611   39,90  

  �   Ochronny olejek 
do włosów Eleo
50 ml 838,00/l

31614   41,90  

  �   Odżywka do włosów Eleo
150 ml 179,33/l

31610   26,90  

  �   Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów 
wzbogacony naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. Delikatnie 
oczyszcza włosy i odżywia je nadając im 
zdrowy blask i cudowny zapach. Do 
wszystkich rodzajów włosów. 200 ml 89,95/l

31609   26,90

  

  �   Wygładzający olejek 
do włosów Eleo
Bogaty i luksusowy, nietłusty olejek 
do włosów zawierający naturalne olejki: 
arganowy i różany. Głęboko odżywia włosy 
od środka, wygładza je i sprawia, że lepiej 
się układają. Do każdego typu włosów, 
zwłaszcza puszących się i niesfornych.
50 ml 599,80/l

31615   41,90

  

� 

� 

� 

� 

� 
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     Krem na pękające pięty 
Feet Up Advanced
75 ml 305,33/l

21889   22,90  

     Pianka do zmęczonych 
nóg Feet Up Advanced
150 ml 199,33/l

21905   29,90  

     Krem do stóp Feet Up 
Advanced Salvation
50 ml 458,00/l

23276   22,90  

     Dezodorant 
antyperspiracyjny w 
sprayu 24h Activelle 
Cotton Dry
150 ml 132,67/l

25280   19,90  

     Dezodorant 
antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up 
Advanced 24H
150 ml 199,33/l

25448   29,90  

     Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 
27980   12,90  

     Szczoteczka 
Optifresh Soft – Biała
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 
27982   12,90  

     Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – RóŴowa
Długość: 14 cm. 
28266   13,90  

     Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 
28267   13,90  

     ųel pod prysznic 
Discover Brazilian 
Passion
250 ml 51,60/l

30069   12,90  

     ųel pod prysznic 
Discover Bali Paradise
250 ml 51,60/l

30072   12,90  

     ųel pod prysznic 
Discover Parisian 
Delight
250 ml 51,60/l

30075   12,90  

     ųel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
250 ml 51,60/l

30132   12,90  

     Mydełko Discover 
Miami Spirit
90 g 54,44/kg

30133   4,90  

     Scrub do ciała Discover 
Miami Spirit
200 ml 84,50/l

30134   16,90  

     Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h w kremie 
Activelle Pure Care
50 ml 338,00/l

30137   16,90  

     ųel pod prysznic 
Dicover Parisian Delight
750 ml 39,87/l

30743   29,90  

     NawilŴający krem 
do rąk z silikonem 
i gliceryną Incredible
75 ml 198,67/l

30909   14,90  

     Pasta do zębów dla 
dzieci Optifresh o 
smaku truskawkowym
50 ml 278,00/l

31133   13,90  

     Płyn do płukania jamy 
ustnej Optifresh 
System 8
500 ml 53,80/l

31134   26,90  
     Dezodorant 
antyperspiracyjny 
48h Activelle 
Extreme Protection
50 ml 278,00/l

31270   13,90  

      Dezodorant 
antyperspiracyjny 
48h w sprayu Activelle 
Extreme Protection
150 ml 132,67/l

31271   19,90  

     ųel pod prysznic 
Discover Icelandic 
Purity
750 ml 39,87/l

31672   29,90  

     Ziołowa pasta do 
zębów Optifresh 
System 8
100 ml 179,00/l

31673   17,90  

     Spray do stóp przeciw 
odciskom i obtarciom 
Feet Up Advanced
100 ml 259,00/l

31681   25,90  

     ųel pod prysznic 
Discover Tanzanian 
Grace
250 ml 51,60/l

31863   12,90  

     Mydełko Discover 
Tanzanian Grace
90 g 54,44/kg

31864   4,90  

     Antyperspiracyjny 
krem do stóp Feet 
Up Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90  

     NawilŴający krem do 
stóp na noc Feet Up 
Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90  

     OdświeŴający spray do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90  

     Pobudzający scrub do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90  

     Relaksująca kąpiel dla 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 152,67/l

32375   22,90  

     ųel pod prysznic 
Discover Japanese 
Ceremony
250 ml 51,60/l

32638   12,90  

 OPTIFRESH 

   DLA DŁONI 

 ACTIVELLE 

 DISCOVER  FEET UP 
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  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Pure Care
50 ml 159,80/l

23718   13,90 

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle nie pozostawiający 
białych śladów
50 ml 159,80/l

23725   13,90 

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
w sprayu 24h Activelle nie 
pozostawiający białych śladów
150 ml 99,93/l

23727   19,90 

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Cotton Dry
50 ml 159,80/l

25281   13,90 

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Green Tea Fresh
50 ml 159,80/l

30332   13,90 

  �   Dezodorant antyperspiracyjny 
w sprayu 24h Activelle Green Tea 
Fresh  150 ml 99,93/l

30333   19,90 

 7,99 

 KAŮDY DEZODORANT 
W KULCE ZA 

 14,99 
 KAŮDY SPRAY ZA 

 SKUTECZNA OCHRONA
PEWNOŐā SIEBIE! 

 ochrona 
przed białyŚi 
őladaŚi 

 őwieůoőĂ 
zielonej 
herbaty 

 zŚiękczajĀcy 
i ochrośśy 
ekstrakt z bawełśy 

� 

� 

� 
� � 

� 
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 KUP 
TERAZ! 

EDYCJA 

LIMITOWANA, 

DO WYCZERPANIA 
ZAPASÓW!

 ZANIM ZNIKNĄ 

     Nawilżający krem 
do stóp na noc Feet Up
Zawiera olejek z awokado 
i ekstrakt z aloesu. Stosuj 
wieczoreŚ śa oczyszczośą 
skórę stóp. 75 Śl 106,53/l

20554   16,90

7,99  

     Bransoletka Inka
OszałaŚiająca braśsoletka z laserowo 
ciętego Śetalu. Wystarczy ją śieco zgiąć, 
by dopasować do obwodu ręki. Őredśica: 
6,5 cŚ. 

28454   24,90

14,99  

     Czapka Ellen
Stylizowaśa śa sportowy szyk lat 90., 
czarśa, lőśiąca czapka z daszkieŚ z 
ekologiczśej skóry. Takie czapki śoszą 
treśdsetterzy w Paryżu i NowyŚ 
Jorku, więc to będzie Śust have 
sezonu.  Rozmiar uniwersalny. 

28677   34,99

19,99  

     Tusz do kresek 
Very Me Sparkle
Tusz do kresek, który 
roziskrzy twoje spojrześie 
perfekcyjśą, połyskującą 
kreską. Cieśki pędzelek 
do precyzyjśej aplikacji.
 3,5 Śl 3711,43/l

 22,90

12,99  

     Tusz do rzęs 
Very Me Eye Lash Stylist
 8 ml 1498,75/l

 19,90

11,99  

     Aplikator do 
samoopalacza
14 cŚ x 10,5 cŚ 

13157   24,90

14,99  
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 CZAS NA 

ZABAWNE 
GADŭETY! 

EDYCJA LIMITOWANA, DO WYCZERPANIA ZAPASÓW!

     Kubek Monkey
Wymiary: 8 cm (średnica.) 
x 9,5 cm. Pojemność: 300 ml. 

28637   14,99

7,99  

     Solniczka 
i pieprzniczka Monkey
Wymiary: 5,8 x 5 x 7,5 cm 
(każdy). 

28639   19,99

9,99  

     Magnetyczny uchwyt 
na klucze Monkey
Wymiary: 7 x 6 x 8 cm. 

28640   12,99

6,99  

     Brelok Monkey
Wymiary: 4 x 3 cm. 

28641   14,99

7,99  
 GORĄCE OFERTY – MEGA OSZCZĘDNOŚCI! 

TERAZ NAWET DO -50%   

 

 

 

 
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  Zupa pomidorowa  
z bazylią Natural Balance
 420 g 297,38/kg

28583   124,90 

  Zupa szparagowa  
Natural Balance 
 420 g 297,38/kg

28584   124,90 

W 100% NATURALNE 
PRZEKĄSKI, ABY 
POMÓC CI ZACHOWAĆ 
UCZUCIE SYTOŚCI  
NA DŁUŮEJ

  Baton proteinowy 
Natural Balance czekoladowy
7 sztuk w opakowaniu. 280 g  
(7 x 40 g). 178,21/kg

25385   49,90 

  Baton proteinowy 
Natural Balance owoce leśne
7 sztuk w opakowaniu. 280 g  
(7 x 40 g). 178,21/kg

25386   49,90 

 

 

 

 

21 
porcji 

w opakowaniu

Tylko 69 kcal w porcji zupy 
pomidorowej i 76 kcal  

w szparagowej

Idealny letni lunch zadba o 

TWOJĄ FIGURĘ 

7
batonów 
w kaůdym 

opakowaniu!

Co czwarte  
opakowanie Zupy  
Natural Balance za  

1 zł!
W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj  
swojego Konsultanta
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WELLNESSPACK. PIēKNO I ZDROWIE W JEDNEJ SASZETCE

*Y
am

as
hit

a, 
E.

, E
fe

kt
y s

up
lem

en
ta

cji
 d

iet
y a

sta
ks

an
tyn

ą 
na

 st
an

 sk
ór

y, 
Ca

ro
te

no
id 

Sc
ien

ce
, n

r 1
0, 

20
06

**
 M

alm
ste

n 
C.

 L
., S

up
lem

en
ta

cja
 d

iet
y a

sta
ks

an
tyn

ą 
z 

m
ąc

zk
i a

lg 
wz

m
ac

nia
 w

ytr
zy

m
ało

ść
 si

łow
ą. 

Ba
da

nie
 

m
et

od
ą 

po
dw

ójn
ie 

śle
pe

j p
ró

by
 z

 z
as

to
so

wa
nie

m
 p

lac
eb

o 
na

 st
ud

en
ta

ch
 p

łci
 m

ęs
kie

j. C
ar

ot
en

oid
 S

cie
nc

e 
20

08
; 1

3: 
20

-2
2

  WellnessPack. 
Suplement diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 1649,10/kg

22791   109,90 

  WellnessPack. 
Suplement diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 1649,14/kg

22793   109,90 

• Lepsza odporność organizmu 
• Zmniejszone stany zapalne
SERCE

UKŁAD ODPORNOŚCIOWY

MIĘŚNIE i STAWY
•  Zdrowsze serce i właściwy poziom cholesterolu

• Poprawa nawilżenia i elastyczności 
•  WiĔksza odporność na promieniowanie UV  

i mniej zmarszczek

KORZYŚCI:

WITALNOŚĆ

SKÓRA

WZROK
• ZwiĔkszona ochrona przed UV 
• Mniej zmĔczone oczy

• WiĔksza wytrzymałość podczas ćwiczeń 
•  Zmniejszone stany zapalne i mniej odczuwalny 

ból po wysiłku izycznym

• Mniej odczuwalne zmĔczenie

Szwedzki 
SEKRET MŁODOŚCI!

CODZIENNA PORCJA SKŁADNIKÓW 
ODŻYWCZYCH W 1 SASZETCE: 
ę x kapsułka z astaksantyną 
2 x kapsułka z Omega 3 
ę x tabletka z multiwitaminami i minerałami

W
E
L
L
N

E
S
S

 

 

Zmniejsza zmarszczki 
zarówno na najwyższych, 

jak i na głĔbszych 
warstwach skóry*

WiĔcej energii  
i zwiĔkszona 

wytrzymałość**

Co czwarty  
zamówiony  

WellnessPack za 

ę zł!
W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj  
swojego Konsultanta

53%

55%
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 MULTIWITAMINY I MINERAŁY
•13 witamin
•8 minerałów 

 ZASTRZYK WITAMIN 
dla zdrowego rozwoju! 

 ZDROWE DZIECI - SZCZĘŚLIWI RODZICE  WellnessKIDS 

  �   Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
Połączenie 13 witamin i 8 minerałów dla dzieci 
w wieku powyżej 3 lat. Tabletki do żucia 
z naturalnym, pomarańczowym aromatem.
Dzieci w wieku 3-9 lat jedna tabletka dziennie. 
Dzieci w wieku powyżej 10 lat dwie tabletki 
dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90  

� 

 Wszystkie produkty Wellness 
wytwarzane są zgodnie z najwyższymi 
standardami bezpieczeństwa i jakości. 

 OPRACOWANE 
W SZWECJI 
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  �   Truskawkowy koktajl Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 330,42/kg

15447   124,90  

  �   Waniliowy koktajl Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 330,42/kg

15448   124,90  

  �   Czekoladowy koktajl Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 330,42/kg

22138   124,90  
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 ZDROWY SPOSÓB 
NA UTRATē WAGI W 3 PYSZNYCH SMAKACH! 

 utrata wagi przy stosowaniu zgodnie 
ze Őcieżką Naturalśej Utraty Wagi™ 

 UDOWODNIONA 

 NIE ZAWIERAJĄ 
 gluteśu, sztuczśych barwśików, kośserwaśtów 
i orgaśizŚów Śodyfi kowaśych geśetyczśie. 

 NATURALNY 
 sŚak i składśiki odżywcze 

 głód i łakśieśie 
 ZMNIEJSZAJĄ 

 OPTYMALNE 
 odżywieśie: wysoka zawartoőć białka 
i błośśika. Źródło kwasów tłuszczowych 
OŚega 3. 

 TYLKO 65 KALORII!  Letnie inspiracje kulinarne:
• WyŚieszaj jogurt z Śusli
• ZŚiksuj ze őwieżyŚi owocaŚi
•  Dodawaj ŚieszaśkĔ do koktajli 

i soków  

  Co czwarte 
opakowanie Koktajli 
Natural Balance za 

ę zł! 
 *W subskrypcji Wellśess 

O szczegóły zapytaj 
swojego Kośsultaśta  

 SZ
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 WŁOSY 
 • Zwiększa objętość włosów
• Redukuje wypadanie włosów 

 PAZNOKCIE 
 • Wzmacnia paznokcie
• Zmniejsza ich łamliwość 

  �   Kwas Omega 3 – suplement diety 
Naturalny olej rybny wysokiej jakości, zawiera nienasycone kwasy 
tłuszczowe Omega 3 (EPA i DHA). Uważa się, że zwiększają one 
nawilżenie skóry i ją wygładzają. Badania wskazują także, że kwasy 
Omega 3 wspomagają pracę mózgu i zdrowie układu krążenia. 
60 kapsułek  ę68ę,ęĘ/kg

15397   69,90  

  �   Multiwitaminy i minerały dla kobiet
Kombinacja witamin i minerałów opracowana specjalnie z myślą 
o codziennych potrzebach kobiety. Opakowanie zawiera 
60 tabletek (2 miesiące stosowania). 942,3ę/kg

22794   59,90  

  �   Multiwitaminy i minerały dla mężczyzn
Kombinacja witamin i minerałów, opracowana specjalnie z myślą 
o codziennych potrzebach mężczyzny. Opakowanie zawiera: 
60 tabletek (2 miesiące stosowania). ęęę8,32/kg

22795   59,90  

  �   Kompleks odżywczy do włosów 
i paznokci – suplement diety
Pomaga zapobiegać wypadaniu włosów i zapewnia 
włosom i paznokciom podstawowe składniki 
odżywcze. Zażywaj 2 tabletki raz dziennie przez 
minimum 3 miesiące. 42 tabletki x 730 mg. 

23473   74,90  

 OPRACOWANE Z UWZGLĘDNIENIEM 
SPECJALNYCH POTRZEB KOBIET I MĘųCZYZN 

 BĄDŹ JESZCZE 
PIĘKNIEJSZA 
 Kompleks odŴywczy do włosów i paznokci 
ma unikalną formułę, która wzmacnia włosy 
i paznokcie od wewnątrz. 

� 

� 

� 

� 

 2 tabletki 
DZIENNIE 
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 NATURALNY SPOSÓB 
NA WALKē Z OBJAWAMI 
UPŁYWU CZASU  W

E
L
L
N

E
S
S
 

  �   Kompleks Swedish Beauty Plus 
– suplement diety
Zawiera wyciąg z jagód i karoteśoid 
astaksaśtyśę, które chrośią śaturalśe piękśo 
skóry, zwiększają wytrzyŚałoőć Śięőśi oraz 
dbają o zdrowie układu krążeśia. Opakowaśie 
zawiera 30 kapsułek. 30 kapsułek 
w opakowaśiu. 2746,79/kg

25414   74,90 

 59,99 

� 

 KORZYŐCI DLA SKÓRY: 
 Redukuje drobne linie, 
zmarszczki, poprawia 
nawilżenie i elastyczność 
skóry 

 KOMPLEKS SWEDISH BEAUTY 
PLUS to połączenie antyoksydantów 
pozyskiwanych z alg pochodzących 
z Archipelagu Sztokholmskiego oraz 

jagód porastających lasy Szwecji. 

 Astaksaśtyśa, zwaśa królową aśtyoksydaśtów, 
posiada uśikalśą Śoc ochrośy struktury 

koŚórek, dziĔki której algi są w stanie 
przetrwać nawet w najtrudniejszych warunkach. 
Proces akumulacji astaksantyny w komórkach 

alg odpowiada za zmianĔ ich koloru z zielonego 
na ciemnofi oletowy i zapobiega ich rozpadowi. 

 Astaksaśtyśa wykazuje tę saŚą ochrośśą 
Śoc w orgaśizŚie człowieka. Chroni strukturĔ 
komórek przed szkodliwym działaniem wolnych 
rodników i stanem zapalnym, które powodują 

ich rozpad i przedwczesne starzenie, zapobiega 
utleśieśiu cholesterolu i lipidów w őciaśach 
tętśic, a także poprawia zdolśoőć widześia*. 
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 PIELĘGNACJA CERY 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 WSZYSTKO, CO NAJLEPSZE DLA TWOJEJ SKÓRY 

 Nie jest tajemnicą, że nasi naukowcy w Dublinie i Sztokholmie 
latami prowadzą badania, a także testują i dopracowują 

produkty do pielęgnacji cery. Posługując się 
najnowocześniejszymi technikami opracowują unikalne 

i często opatentowane składniki oraz technologie. 



125

 PI
EL

ēG
N

AC
JA

 C
ER

Y 

 Przywraca wszystkie atrybuty młodej skóry:
● blask**
● gładkość**
● jędrność**
● sprężystość**
● wyrównany koloryt**

**
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-40% 
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   Krem pod oczy 
Time Reversing SkinGenist™
Wielozadaniowa formuła kremu zmniejsza 
widoczność zmarszczek i wyraźnie unosi 
oraz napina skórĔ wokół oczu. Z ekstraktami 
o działaniu antyoksydacyjnym, wygładzającym 
i likwidującym oznaki zmĔczenia. ę5 ml 
2332,67/l

24665   59,90

34,99  

     Mleczko oczyszczające 
Time Reversing SkinGenist™
Wyśmienicie odświeża skórĔ, która po 
oczyszczeniu mleczkiem zyskuje perfekcyjną 
gładkość, miĔkkość i promienny wygląd. 
Połączenie genisteinSOY ze składnikami 
odżywczymi i nawilżającymi zapewnia silne 
działanie odmładzające. ę5Ę ml 166,60/l

25261   39,90

24,99  

     Serum na dzień i na noc 
Time Reversing SkinGenist™
Wyjątkowe serum pielĔgnacyjne 
wzbogacone rewitalizującym składnikiem 
genisteinSOY, który aktywuje Geny 
PiĔkna™. Regeneruje skórĔ, przywracając 
cerze witalność, redukując zmarszczki 
i linie mimiczne, a także zapewnia pełen 
jĔdrności wygląd. 3Ę ml 2333,00/l

24217   119,90

69,99  
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MARZENIE SPEŁNIONE  
DZIĘKI ORIFLAME 

STABILIZACJA 

FINANSOWA 

RODZINY  

 

Czasem w życiu nie wszystko idzie tak, jak 
byśmy sobie tego życzyli. I to jest moment, 
w którym zamiast się poddać – musimy 
zacząć działać. My z mężem postawiliśmy 
w takiej chwili na Orilame. Chcieliśmy 
tylko podreperować budżet, ale tak nas 
to wciągnęło, że… jesteśmy w Orilame 
już 24 lata. 24 cudowne, niezwykle 
owocne lata! 
 

Urszula Płonka,  
Dyrektor Generalny  
Klubu Orilame
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 SKUTECZNIE ELIMINUJE 

6 NIEDOSKONAŁOŐCI BARDZO 
DOJRZAŁEJ SKÓRY*:
• brak jĔdrśoőci 
• głĔbokie zŚarszczki 
• Śatowy odcień 
• śiejedśolity koloryt cery 
• utracośą elastyczśoőć 
• śierówśy kośtur twarzy    

 "Krem na dzień Time Reversing Intense to kosmetyk, który gorąco polecam paniom 
o dojrzałej skórze. Uwielbiam jego konsystencję i zapach, ale przede wszystkim to, 

co potrafi . Po aplikacji moja cera staje się jędrna i odzyskuje młodzieńczą witalność. 
To mój nr 1 wśród kremów!"

Urszula Płonka 

 Sekret młodości twojej skóry 

     Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
Oczyszczony i skondensowany składnik 
GenisteinSOY oddziaływuje na znajdujące siĔ 
w skórze Geny PiĔkna™ i pomaga skórze zachować 
jĔdrny, elastyczny wygląd, pełen młodzieńczej 
witalności. Unikalny kompleks Amino+ pomaga 
modelować owal twarzy oraz wyraźnie redukuje 
zmarszczki. 5Ę ml ę399,8Ę/l

24185   114,90   

69,99  
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  �   Serum liftingujące 
NovAge Ultimate 
Lift
30 ml 4663,33/l

31543   139,90  

  �   Krem liftingujący 
na dzień NovAge 
Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2598,00/l

31540   129,90  

  �   Krem liftingujący 
i modelujący kontur 
twarzy na noc 
NovAge Ultimate 
Lift Overnight
50 ml 2598,00/l

31541   129,90  

  �   Krem liftingujący 
pod oczy NovAge 
Ultimate Lift
15 ml 4660,00/l

31542   69,90  

  �   Wygładzające 
mleczko 
oczyszczające 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90  

  �   Zmiękczjący 
tonik NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90  

 PROBLEM SKÓRY 

 AKTYWNE SKŁADNIKI 

 UTRATA SPRĘŻYSTOŚCI 
 8 OZNAK STARZENIA
Utrata owalu twarzy, zmarszczki na czole, 
tzw. lwia bruzda, “kurze łapki”, zmarszczki 
pod oczami, zmarszczki nad górną wargą, 
szorstkość, efekt zmĔczonej cery 

 ASPARTOLIFT + EKSTRAKT 
Z ROŚLINNYCH KOMÓREK 
MACIERZYSTYCH BUDLEI 

 AspartoLift to rewolucyjna, opatentowana 
technologia Oriflame o klinicznie 
udowodnionym działaniu poprawiającym 
sprĔżystość skóry. Wzbogacona roślinnymi 
komórkami macierzystymi, zapobiegającymi 
niszczeniu kolagenu. 

 4 KROKI 
DO BARDZIEJ SPRĘŻYSTEJ, 

MŁODZIEJ WYGLĄDAJĄCEJ CERY 

 Oczyszczenie skóry 
z makijażu, martwych 
komórek naskórka i innych 
zanieczyszczeń pozwala 
na lepsze wchłanianie 
kosmetyków. Wygładzające 
mleczko oczyszczające 
NovAge i ZmiĔkczjący 
tonik NovAge 
pozostawiają skórĔ 
czystą, głĔboko nawilżoną 
i odżywioną. 

 Skóra wokół oczu 
jest delikatna i wymaga 
specjalnej pielĔgnacji.
Krem liftingujący pod 
oczy NovAge Ultimate 
Lift został specjalnie
opracowany, aby silnie 
działającą, zaawansowaną 
technologiĔ zastosować 
do delikatnej strefy wokół 
oczu. 

 Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift  
zostało opracowane, by 
dostarczać skórze 
wysoko 
skoncentrowanych 
składników aktywnych 
oraz wzmocnić 
skuteczność kremu 
na dzień i na noc. 

 Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift 
wzbogacony o SPF ę5 
chroni skórĔ przed 
fotostarzeniem w ciągu 
dnia, podczas gdy Krem 
liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc 
NovAge Ultimate Lift 
regeneruje skórĔ i głĔboko 
ją odżywia podczas 
twojego snu. 

 KROK 4 
 MODELOWANIE 
KONTURU TWARZY 

 KROK 3 
 INTENSYWNA 
ODNOWA 

 PIELēGNACJA 
OKOLIC OCZU 

 KROK 2  KROK ę  
 OCZYSZCZANIE 
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 Po użyciu mleczka 
cera jest aksamitnie 

gładka 

 Usuwa wszelkie 
pozostałości 
zanieczyszczeń 
i nawilża skórĔ 

 Pompka - wygodna 
aplikacja 

 JĔdrniejszy, gładszy 
i mocniej wypełniony 
kontur oczu*1 

 Superserum 
znacznie redukuje 
głĔbokie 
zmarszczki 

 NAUKOWY PRZEŁOM W UJēDRNIANIU 
I UNOSZENIU KONTURÓW TWARZY 

 REZULTATY: 

 ZESTAW 6 PRODUKTÓW 
NOVAGE ULTIMATE LIFT 

329 zł
Cena regularna: 549,4Ę
OszczĔdzasz: 22Ę,4Ę

Kod: 28968 

 70% 
BARDZIEJ SPRĘŻYSTA 
SKÓRA JUŻ PO 
12 TYGODNIACH†1 

 Patent Nr EP11797020 

 *1 Test konsumencki 

 Rekomendowane dla wieku 4Ę+ 

 ** Podana wartość stanowi różnicę między sumą 
regularnych cen produktów zestawu, a ceną zestawu.  

 †1 Testy kliniczne z udziałem 34 kobiet prowadzone 
przez 12 tygodni 
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  �   Odnawiający tonik 
NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90  

  �   ųel do mycia twarzy 
Novage True Perfection
200 ml 199,50/l

32596   39,90  
  �   Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge Ecollagen
SPF 1550 ml 1798,00/l

31544   89,90  

  �   Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge Ecollagen
50 ml 1798,00/l

31545   89,90  

  �   Serum 
przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3330,00/l

31547   99,90  

  �   Krem przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge Ecollagen
15 ml 3993,33/l

31546   59,90  

 249 zł 

� 

� � 

� 

� 
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 Skoncentrowane 
superserum 
wzmacnia efekt 
działaśia kreŚów 

 Krem na dzień 
z fi ltreŚ SPF ę5 

chrośi przed 
fotostarześieŚ 

 Tonik ze złuszczającymi 
mikrocząsteczkami 
odśawia powierzchśiĔ skóry 

 Krem na noc 
odůywia 

i odbudowuje 
skórĔ gdy őpisz 

 Krem pod oczy 
z ŚasaůereŚ 

kulkowyŚ redukuje 
zŚarszczki, 

wygładza 
i rozőwietla 

 Tworzący 
przyjemną 
piankę Ŵel 
głęboko oczyszcza 
cerĔ bez 
przesuszaśia jej 

 ZESTAW 6 PRODUKTÓW 
NOVAGE ECOLLAGEN 

Ceśa regularśa: 4ę9,4Ę 
OszczĔdzasz: ę7Ę,4Ę 

Kod: 28971 

 Dokładśe oczyszczaśie zwiĔksza efekty 
przeciwzŚarszczkowego działaśia kosŚetyków.   
Ůel do Śycia twarzy NovAge oraz Odśawiający 
tośik do twarzy NovAge sprawiają, ůe twoja cera 
jest czysta, proŚieśśa i őwieůa. 

 Kojący kreŚ z kulkowyŚ aplikatoreŚ wyraŭśie 
redukuje zŚarszczki, cieŚśe cieśie i obrzĔki 
pod oczaŚi. 

 Wystarczy rozprowadzić kroplĔ tego superseruŚ 
śa skórze przed aplikacją kreŚu śa dzień lub śa 
śoc, by wzŚocśić efekty ich działaśia i cieszyć 
siĔ ŚiĔkką, gładką i proŚieśśą cerą. 

 KreŚ przeciwzŚarszczkowy śa dzień NovAge 
Ecollageś SPF ę5 iśteśsywśie śawilůa oraz chrośi 
cerĔ przed śiekorzystśyŚ działaśieŚ proŚieśi UV, 
śatoŚiast KreŚ przeciwzŚarszczkowy śa śoc 
głĔboko odůywia skórĔ gdy őpisz. 
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 *Podaśa war toőć staśowi róůśicĔ ŚiĔdzy suŚą regularśych ceś produktów zestawu, a ceśą zestawu 
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 KORYGUJE 
ZMARSZCZKI, 
JEST PRZYJEMNIE 
LEKKI 
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  �   Krem przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge Ecollagen Light
Zaawaśsowaśy kreŚ śawilůajĀcy śa dzień 
wzbogacośy techśologiĀ Tri-Peptide oraz 
ekstrakteŚ z roőliśśych koŚórek Śacierzystych 
Solaśaceae. Regularśie uůywaśy koryguje 
zŚarszczki, zŚiĔkcza cerĔ, wygładza jej 
powierzchśiĔ oraz odőwieůa koloryt. Lekki, 
superśawilůajĀcy ůel-kreŚ idealśy do skóry 
śorŚalśej, tłustej i Śieszaśej. Doskośale 
sprawdza siĔ w gorĀcyŚ, wilgotśyŚ kliŚacie. 
Delikatśie perfuŚowaśy.   5Ę Śl 1199,80/l

32655   89,90 

 59,99 

� 

 TWARDY DLA ZMARSZCZEK, 
LEKKI DLA SKÓRY 

 LINIE I ZMARSZCZKI
5 OZNAK STARZENIA
Zmarszczki na czole, tzw. lwia bruzda, 
kurze łapki, zŚarszczki pod oczaŚi, 
zŚarszczki śad górśą wargą 

 PROBLEM SKÓRY 

 SKŁADNIK AKTYWNY  

 OPATENTOWANA 
TECHNOLOGIA TRI-PEPTIDE 
+ EKSTRAKT Z ROŚLINNYCH 
KOMÓREK MACIERZYSTYCH 
SOLANACEAE  

 Połącześie tych techśologii przeciwdziała 
obśiżeśiu się pozioŚu kolageśu aktywując 
wewśętrzśe ŚechaśizŚy śaprawcze skóry 
i wypełśiając liśie od őrodka. 

 REZULTATY: 

 NOWOŐā! 

 Rekomendowane dla wieku 30+ 
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  �   Odnawiający 
kreś na noc Novage 
True Perfection
50 ml 1398,00/l

31980   69,90  

  �   NawiŚŴający 
kreś na dzień 
NovAgeTrue 
Perfection
50 ml 1398,00/l

31978   69,90  

  �   Seruś MiracŚe 
Perfecting 
Novage True 
Perfection
30 ml 2663,33/l

31979   79,90  

  �   ųeŚ do śycia 
twarzy Novage 
True Perfection
200 ml 199,50/l

32596   39,90  

  �   Odnawiający 
tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90  

  �   RozŖwietŚająco
-odŖwieŴający 
kreś pod oczy 
True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90  

� � 

� � 
� 

� 

 KROK 1  

 OCZYSZCZANIE 
 PIELēGNACJA 
OKOLIC OCZU 

 KROK 2  KROK 3 
 INTENSYWNA 
ODNOWA 

 KROK 4 

 4 KROKI 

DO NAWILŻONEJ, 
PROMIENNEJ I PIĘKNEJ CERY 

 Przygotuj skórĔ na 
przyjĔcie składników 
pielĔgnacyjnych, dokładnie 
usuwając zanieczyszczenia 
i makijaů. Ůel i tonik 
NovAge poradzą sobie 
z tym znakomicie, 
dodatkowo sprawiając, 
ůe cera stanie siĔ świeůa 
i promienna. 

 Stosuj na oczyszczoną 
skórĔ rano i wieczorem, 
delikatnie masując 
okolice oczu. 

 Serum wzmacnia 
działanie kremów 
na dzień i na noc oraz 
błyskawicznie nadaje 
skórze promienność.   

 NAWILŮANIE 

 Krem na dzień doskonale 
nawilůa i chroni przed 
szkodliwym działaniem 
wolnych rodników, a 
krem na noc stymuluje 
odnowĔ komórkową 
oraz utrzymuje 
odpowiedni poziom 
nawilůenia skóry.  

 PROBLEM SKÓRY 

 AKTYWNE SKŁADNIKI 

 UWAGA! Skóra może potrzebować czasu, by przyzwyczaić się do intensywnego rytuału 
pielęgnacyjnego. W takim przypadku zalecamy stopniowe wprowadzanie kosmetyków. 

 ODWODNIENIE I STRES

2 OZNAKI STARZENIA
Ziemisty koloryt, rozszerzone pory 

 EKSTRAKT Z PERSKIEGO DRZEWA 
JEDWABNEGO + EKSTRAKT 
Z ROŕLINNYCH KOMÓREK 
MACIERZYSTYCH ACAI

Silnie działające połączenie tych 
składników oczyszcza komórki od wewnątrz, 
neutralizując toksyny i stymulując odnowĔ 
komórkową, dziĔki czemu cera jest 
wypoczĔta i promienna. 
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 Spraw, by twoja cera była 11x bardziej promienna†4 pielĔgnując ją wszystkimi kosmetykami 
z zestawu Novage True Perfection. Kaůdy produkt działa w synergii z innymi, zapewniając skórze 
promienny, wypoczĔty wygląd oraz opóŭniając pojawianie siĔ pierwszych oznak starzenia. 
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 REZULTATY: 

  ZWIēKSZA NAWILŮENIE 
O 83%†4 

 ZESTAW 6 PRODUKTÓW 
NOVAGE TRUE PERFECTION

199 zł
Cena regularna: 349,4Ę
OszczĔdzasz: ę5Ę,4Ę

Kod: 2897Ę 

 Błyskawicznie 
działające 

serum zwiĔksza 
promienność cery 

 Krem pod oczy 
z masaůerem zmniejsza 
opuchniĔcia i nawilůa 

 Krem na dzień zmniejsza 
pory i nawilża cerę 
przez 24 godziny 

 Krem na noc odnawia 
cerĔ zapewniając jej 

świeży wygląd 
o poranku 

 Tworzący 
przyjemną 

piankę żel głĔboko 
oczyszcza cerĔ bez 

przesuszania jej 

 Tonik ze złuszczającymi 
mikrocząsteczkami odnawia 
powierzchniĔ skóry 

 * Podana wartość stanowi róůnicĔ miĔdzy sumą 
regularnych cen produktów zestawu, a ceną zestawu 

 †4 Testy klinicznie w grupie 22 kobiet prowadzone 
przez ponad 2 dni  

 11X
BARDZIEJ PROMIENNA 
CERA†4  

 Rekomendowane dla wieku 2Ę+ 
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  �   Mleczko oczyszczające 3 w 1 
Essentials

Usuwa zanieczyszczenia, odżywia i pomaga 
nawilżać skórę. Delikatna formuła bez mydła 
z kompleksem multiwitaminowym. 150 ml 
66,60/l

23753   15,90

9,99  

 
 �   Odżywczy krem 
do twarzy Essentials
Krem do twarzy o bogatej 
konsystencji, który szybko się 
wchłania. Zawiera odżywczy olejek 
z orzechów makadamia, który 
głęboko odżywia, zmiękcza i 
wygładza skórę. 75 ml 159,87/l

30382   16,90

11,99  

  �   Balsam do ust Essentials 
z olejkiem z orzechów makadamia
Balsam do ust z olejkiem z orzechów 
makadamia i witaminą E. Odżywia 
i pomaga zapobiegać wysuszaniu 
się ust. 4,5 g 1553,33/kg

30384   9,90

6,99  

  �   Odżywcza maseczka 
do twarzy Essentials
Kremowa maseczka do twarzy 
z odżywczym olejkiem z orzechów 
makadamia. Zmiękcza i wygładza skórę. 
Dla uzyskania najlepszych rezultatów, 
stosuj dwa razy w tygodniu. Nałóż 
na 10 minut i spłucz. 2 x 6 ml. 491,67/l

30851   5,90  

 25+ 
 dla wszystkich 
typów cery 

  �   Waciki 

kosmetyczne
40 sztuk. 

17964   8,90   
5,99  

  �   Gąbka
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   3,90   
2,99  

� 

� 

� 

� 

� 
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 Szybko się wchłaniający, 
odżywczy krem 
z kompleksem 
multiwitaminowym 

 Kremowa, głęboko 
nawilżająca maseczka. 
Używaj raz w tygodniu. 

 2 x 6 ml 

 Prosta pielęgnacja, 
WIELKIE EFEKTY! 

 Wygodny i skuteczny 
sposób na czystą, 

odżywioną i nawilżoną 
skórę! 
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 Latem podaruj swojej skórze

ZASTRZYK 
ŐWIEŮOŐCI! 

  �   Żel do mycia twarzy Pure Skin
Usuwa zaśieczyszcześia i eliŚiśuje śadŚiar 
sebuŚ, śadając cerze őwieůy i zdrowy wygląd. 
Lekka, beztłuszczowa forŚuła poŚaga 
przywrócić rówśowagĔ przetłuszczającej 
siĔ skórze, głĔboko ją oczyszczając i usuwając 
Śartwe koŚórki. Stosować codzieśśie. 
ę5Ę Śl  119,93/l

20164   24,90

17,99  

  �   Tonik do twarzy Pure Skin
Działa oczyszczająco i odőwieůająco. ZwĔůa 
pory skórśe i zapobiega błyszcześiu siĔ cery, 
śie wysuszając jej. Uůywać codzieśśie przed 
zastosowaśieŚ kreŚu Śatującego Pure Skiś 
Shiśe Cośtrol. ę5Ę Śl 119,93/l

20620   24,90

17,99  

  �   Krem matujący Pure 
Skin Shine Control
5Ę Śl 359,80/l

20167   24,90   17,99 
  �   Oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
5Ę Śl 259,80/l

24202   19,90   12,99  
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 cera tłusta 
 25+ 
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 Krok 1.

OCZYSZCZAJ! 

 Krok 2. 

TONIZUJ! 
 Redukuje i zwęża pory 

 Zapobiega powstawaniu 
wyprysków 



 TIME REVERSING 

 TIME REVERSING INTENSE 

 TIME REVERSING 
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     Krem uniwersalny 
Tender Care
15 ml 1726,67/l

1276   25,90  

     Krem odŴywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90  

     Tonik zwęŴający 
pory Pure Skin 
Deep Action
150 ml 166,00/l

20166   24,90  

     ųel peelingujący do 
mycia twarzy Pure 
Skin Deep Action
150 ml 166,00/l

20194   24,90  

     Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90  

     Krem pod oczy 
Diamond Cellular 
Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90  

     NawilŴający krem 
na dzień Essentials
75 ml 238,67/l

23747   17,90  

     Krem na noc 
Optimals Smooth Out
50 ml 998,00/l

25204   49,90  

     Krem na dzień 
Optimals Smooth 
Out SPF10
50 ml 998,00/l

25205   49,90  

     Krem na dzień 
Optimals Vital 
Defi nition SPF 10
50 ml 1098,00/l

25208   54,90  

     Krem na noc 
Optimals Vital 
Defi nition
50 ml 1098,00/l

25209   54,90  

     Krem pod oczy 
Optimals Smooth 
Out
15 ml 2860,00/l

25266   42,90  

     Krem uniwersalny 
Tender Care – czarna 
porzeczka
15 ml 1726,67/l

26891   25,90  

     Wymienna 
szczoteczka 
SkinPro do 
oczyszczania cery 
normalnej/wraŴliwej 
2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 
27968   34,90  
     Wymienna 
szczoteczka SkinPro 
do głębokiego 
oczyszczania 
twarzy 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 
27969   34,90  

     Emulsja ochronna do 
twarzy Optimals Even 
Out SPF 30  50 ml 798,00/l

30348   39,90  

     Krem uniwersalny 
Tender Care – róŴa
15 ml 1726,67/l

30861   25,90  

     Ochronna emulsja 
do twarzy Ecollagen 
Advanced Protection 
SPF 30
30 ml 2330,00/l

31264   69,90  

     Wygładzający balsam 
do ciała Optimals 
z olejkiem z awokado
250 ml 119,60/l

31312   29,90  

     Ujędrniający balsam 
do ciała Optimals z 
peptydami roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90  

     Wygładzający 
balsam do twarzy 
Royal Velvet
30 ml 1996,67/l

31318   59,90  

     ųel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 199,20/l

31983   24,90  

     Rozświetlająca 
emulsja do twarzy 
Optimals Aqua SPF 15
50 ml 698,00/l

32144   34,90  

 OPTIMALS BODY  OPTIMALS  ESSENTIALS 

 DIAMOND CELLULAR 

 ROYAL VELVET 

 TENDER CARE 

 PURE SKIN 

ECOLLAGEN

SKINPRO

     Krem na dzień Time 
Reversing SkinGenist™ 
SPF 15
50 ml 2098,00/l

24181   104,90  

     Krem na noc Time 
Reversing SkinGenist™
50 ml 2098,00/l

24184   104,90  

     Krem na noc Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
50 ml 2298,00/l

24188   114,90  

     Krem pod oczy Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
15 ml 3993,33/l

24667   59,90  

     Odmładzające serum 
do twarzy i szyi Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
30 ml 4330,00/l

30836   129,90  

     Serum wygładzające 
w kapsułkach Time 
Reversing SkinGenist™  

30 szt. 4,66/szt.

31057   139,90  

     Regenerujące serum 
na noc Time Reversing 
SkinGenist™
30 ml 3996,67/l

31308   119,90  
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  �   Odbudowujący 
krem na noc Royal Velvet
Krem na noc z ekstraktem z czarnego irysa 
odbudowuje naturalne, młodzieńcze piĔkno skóry 
i przywraca jej sprĔżystość, kiedy śpisz. 5Ę ml 
999,80/l

22814   79,90

49,99  

  �   Ujędrniający krem pod oczy Royal Velvet
Nowa formuła, która napina i ujĔdrnia skórĔ wokół 
oczu oraz zmniejsza ciemne obwódki i opuchniĔcia 
pod oczami. ę5 ml 1999,33/l

22815   52,90

29,99  

  �   Kremowe mleczko 
oczyszczające Royal Velvet
Nowa, lekka formuła, która doskonale rozprowadza 
siĔ na skórze i usuwa zanieczyszczenia. 2ĘĘ ml 199,50/l

22421   39,90  

  �   Kojący tonik Royal Velvet
Nowa, kojąca formuła, która przygotowuje skórĔ 
do nałożenia kremu Royal Velvet na dzień lub 
na noc. 2ĘĘ ml 199,50/l

22423   39,90  

  �   Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z fi ltrem SPF 15
Nowa, zaawansowana formuła wzbogacona 
ekstraktem z czarnego irysa. Pozostawia skórĔ 
bardziej jĔdrną i widocznie młodszą. Z fi ltrem SPF ę5. 
5Ę ml 1598,00/l

22424   79,90  

  �   Intensywnie ujędrniające 
serum w kapsułkach Royal Velvet
Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 5 cennych 
olejków, wzbogacona ekskluzywnym wyciągiem z 
czarnego irysa o działaniu wygładzającym i ujĔdrniającym. 
Opakowanie zawiera 28 kapsułek do wykorzystania 
w 4 tygodnie. 28 szt. 3,57/szt.

24547   99,90  

 PI
EL

ēG
N

AC
JA

 C
ER

Y 

� 

� 

� � 

� 

� 

 do wszystkich typów cery 

 40+ 

 1) Testy konsumenckie w grupie 
90 kobiet po 40 roku życia 

 89% POTWIERDZAę) 

 AKSAMITNIE GŁADKA 
I MIĘKKA SKÓRA 

 JĘDRNIEJSZA CERA
WYSTARCZY JEDNA NOC 
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�   Masażer Shape Ball
Pokonaj „skórkę pomarańczową” w zaciszu własnego 
domu! Masaůer z wypustkami słuůy do samodzielnego 
masowania problematycznych okolic oraz zmian 
cellulitowych. Ergonomiczny uchwyt umoůliwia 
masowanie pleców. Materiał: PP, PS. Wymiary: 
9,5 x 6,5 x 24,5 cm. 

27210   24,90   14,99 

  �   Masażer do biustu
Zaprojektowany specjalnie dla kobiet masaůer 
zapewniający komfortową pielęgnację biustu. 
Wspomaga krąůenie, działa antystresowo i napina 
skórę. Materiał: PP. Wymiary: 17 х 5 х 22 cm. 

27211   19,90   9,99  

  �   Przyrząd do masażu głowy
Plastikowy masaůer skóry głowy z nieślizgającą 
się rączką. Z jego pomocą pozbędziesz się napięcia 
skóry głowy nie uszkadzając włosów. Idealny do 
stosowania wraz z szamponem i/lub odůywką.   
Wymiary: 9 x 8 x 7 cm. 

27984   14,90   9,99  

  �   Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
Ůel antycellulitowy o wysokiej skuteczności 
działania z aplikatorem w postaci kulkowego 
masaůera. Zmniejsza widoczność cellulitu 
i wygładza skórkę pomarańczową dzięki 
Kompleksowi CelluSmooth. Odpowiedni 
do wszystkich typów skóry. 150 ml 186,60/l

31317   39,90

27,99  

 Wyraźnie zmniejsza 
widoczność cellulitu 
już w 14 dni* 

 * Ocena konsumencka 
w grupie 64 kobiet 

 Kosmetyki, które zapewnią twojemu ciału doskonałĔ formĔ - nie tylko latem. 
Rzeźbią, tonizują, odżywaiają i chronią... Rezultaty ciĔ zachwycą! 

� 

� 

� 

� 

 PIELēGNACJA CIAŁA 
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1.

  �   Ochronny krem do rąk 
z fi ltrem SPF 10 Optimals Body
75 ml 173,20/l

31984   19,90

12,99  

  �   Nawilżający balsam do ciała 
Optimals o zapachu lilii wodnej
250 ml 71,96/l

31311   29,90

17,99  

  �   Odżywczy balsam 
do ciała Optimals z olejkiem 
arganowym
250 ml 71,96/l

31313   29,90

17,99  

 Dbaj o swoje ciało, by było 
gładkie i piękne - przed  
i po plażowanu! 

 CIAŁO 
BOGINI 

 PIĘKNA PODCZAS WAKACJI 
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 W KAŮDYM WIEKU  CERA NORMALNA/MIESZANA 

  �   Bibułki matujące 
do twarzy Optimals Oxygen Boost
Proste w użyciu bibułki matujące o wysokim 
stopniu chłonności, natychmiast usuwają ze skóry 
nadmiar sebum, zapewniając jej idealnie matowy 
wygląd. 50 sztuk w opakowaniu.  50 szt. 0,20/szt.

27670   19,90   9,99  

2.
 PIĘKNA PODCZAS WAKACJI 

 MISTRZOWSKI 
MAT! 

 CERA TŁUSTA  W KAŮDYM WIEKU 

 Seria Oxygen Boost łączy opatentowaną, antyoksydacyjną 
technologię Lingon 50:50™  z aktywnym tlenem, który 
pozwala skórze "wziąć głęboki oddech" oraz zwiększa 
jej witalność. Efekt: cera wygląda na świeůą i wypoczętą. 

 Jak stosować:
Wyjmij 
jedną bibułkę 
z opakowania 
i przykładaj do 
błyszczącej się 
skóry w strefi e 
T, aby pozbyć się 
nadmiaru sebum. 

� 

 ŚWIATOWY PATENT 
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  �   Żel oczyszczający 
Optimals do cery normalnej/mieszanej
Doskonale oczyszcza cerę normalną i mieszaną. 
Zawiera opatentowaną technologię antyoksydacyjną 
Lingon 50:50™. Przyjemnie się pieni. 200 ml 89,95/l

25260   27,90

17,99  

  �   Tonik normalizujący 
Optimals do cery normalnej/mieszanej
Po oczyszczeniu twarzy żelem, zastosuj ten 
odświeżający tonik, który usuwa martwy naskórek 
i pozostałości zanieczyszczeń. 200 ml 89,95/l

26000   27,90

17,99  
 Odświeůa skórę 
i dodaje jej energii 
podczas nocy 

 Delikatnie nawilůa 
i chroni strefę T 
od połysku 

  �   Krem na dzień Optimals 
Oxygen Boost do cery normalnej/mieszanej
Odświeża i dodaje skórze miękkości. Opatentowana 
technologia antyoksydacyjna  Lingon 50:50™ oraz 
aktywny tlen dbają o zdrowy, promienny wygląd 
skóry. Przeznaczony do cery normalnej i mieszanej. 
50 ml 399,80/l

25196   42,90 

  �   Krem na noc Optimals 
Oxygen Boost do cery normalnej/mieszanej
Nawilża skórę, nadaje jej świeżość i miękkość. 
Z opatentowaną antyoksydacyjną technologią Lingon 
50:50™ oraz aktywnym tlenem. Przeznaczony 
do cery normalnej i mieszanej. 50 ml 399,80/l

25197   42,90  19,99 
 KAŮDY 

KREM DO TWARZY 
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 CERA SUCHA/ WRAųLIWA 

  �   Krem pod oczy 
Optimals Seeing is Believing
Wielozadaniowy krem pod oczy wyraźnie zmniejsza 
opuchnięcia i cienie, a jednocześnie nawilża 
i rozświetla skórę oraz dodaje jej energii. 15 ml 
1332,67/l

25264   39,90   19,99  

3.
 PIĘKNA PODCZAS WAKACJI 

 Uciekśij od Śiejskiego zgiełku i pozwól skórze odetchśąć 
czystyŚ powietrzeŚ. Chrośiośa przed zaśieczyszcześiaŚi 
cera oddycha z łatwoŖcią – zyskując ŖwieŴy i pełeś eśergii 
wygląd! 

 WYGLĄDAJ 
ŕWIEųO 

 • Bardziej proŚieśśe spojrześie 
 • RozjaŖśieśie cieśi pod oczaŚi 
 • ZŚśiejsześie opuchśięć 

� 

 ŚWIATOWY PATENT 

 25+ 
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  �   Mleczko oczyszczające 
Optimals do cery suchej/wrażliwej
Delikatne mleczko usuwa zanieczyszczenia oraz 
makijaż, pozostawiając przyjemne uczucie nawilżenia 
skóry.  200 ml 139,50/l

25210   27,90  

  �   Tonik łagodzący 
Optimals do cery suchej/wrażliwej
Po oczyszczeniu mleczkiem przetrzyj skórę kojącym 
tonikiem zawierającym opatentowaną technologię 
Lingon 50:50™. 200 ml 139,50/l

26001   27,90  

  �   Krem na dzień Optimals 
Oxygen Boost do cery suchej/wrażliwej
Bogaty w składniki odżywcze, kojący krem na dzień 
z opatentowaną technologią antyoksydacyjną 
Lingon 50:50™, która chroni skórę przed szkodliwym 
działaniem stresorów środowiskowych, oraz 
cząsteczkami aktywnego O², odpowiedzialnymi za 
optymalne dotlenienie skóry. Dostosowany do potrzeb 
skóry suchej i wrażliwej. Stosuj codziennie rano. 50 ml 
399,80/l

25194   42,90 

  �   Krem na noc Optimals 
Oxygen Boost do cery suchej/wrażliwej
Odżywcza formuła kremu na noc zawiera 
opatentowaną technologię antyoksydacyjną 
Lingon 50:50™, która chroni skórę przed stresorami 
środowiskowymi, oraz cząsteczki aktywnego O², 
zapewniające optymalny poziom dotlenienia. 
Dostosowany do potrzeb skóry suchej/wrażliwej. 
Stosuj codziennie wieczorem. 50 ml 399,80/l

25195   42,90 
 19,99 

 KAŻDY 
KREM DO TWARZY 
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  �   Skoncentrowane 
serum Optimals Even Out SPF 15
Odpowiednie do codziennego stosowania serum 
przeciw przebarwieniom.Z kompleksem Pro White 
i fi ltrem SPF 15. Rozpromienia cerę i zapobiega 
powstawaniu zmian pigmentacyjnych. 15 ml 1332,67/l

32704   32,90

19,99  

 W KAŻDYM WIEKU 

 Rozjaśnia przebarwienia 
i chroni skórę fi ltrem 
SPF 15 

 Aplikator do 
precyzyjnego 
nanoszenia 
serum na 
miejsca dotknięte 
przebarwieniami 

 DO KAŻDEGO TYPU CERY 

 Seria Even Out łączy opatentowaną technologię 
antyoksydacyjną Lingon 50:50™ z rozjaśniającym 
ekstraktem szczawiu, który zmniejsza powstawanie zmian 
pigmentacyjnych, pomagając wyrównywać koloryt skóry. 

� 

 ŚWIATOWY PATENT 
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4.

 19,99 

  �   Krem na dzień Optimals 
Even Out SPF 20 do skóry z przebarwieniami
Krem do codziennego stosowania redukujący przebarwienia 
i zapobiegający ich powstawaniu. Formuła zawiera 
opatentowaną technologię antyoksydacyjną Lingon 50:50™, 
ekstrakt z aktywnego szczawiu o właściwościach 
rozjaśniających skórę oraz fi ltry SPF 20, które pomagają 
zapobiegać pogłębianiu się przebarwień i chronić skórę 
przed przedwczesnym starzeniem się. 50 ml 399,80/l

25206   59,90 

  �   Krem na noc Optimals Even 
Out do skóry z przebarwieniami
Bogaty w składniki odżywcze krem na noc, który 
efektywnie redukuje przebarwienia oraz pomaga 
zapobiegać ich powstawaniu. Formuła z opatentowaną 
technologią antyoksydacyjną Lingon 50:50™ 
i ekstraktem ze szczawiu kanadyjskiego, znanego 
z właściwości rozjaśniających.  50 ml 399,80/l

25207   59,90 

 KAŻDń 
KREM DO TWARZń 

 PIĘKNA PODCZAS WAKACJI 

 ŻADNńCH 
PRZEBARWIEĻ! 

 Postaraj się, by to lato 
pozostawiło wiele słonecznych 
wspomnieļ. Tylko pięknych! 
Kosmetyki z serii Optimals 
Even Out zmniejszają istniejące 
przebarwienia i jednocześnie 
zapobiegają tworzeniu się nowych 
zmian pigmentacyjnych. 

 SPF 20 

� 
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     Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular
Diamond Elixir™ dodaje skórze blasku, 
a kompleks Eternal Beauty przedłuża 
życie komórek. Pigmenty odbijające 
światło błyskawicznie rozświetlają cerę. 
50 ml 799,80/l

13659   139,90 

 Do wszystkich typów cery  40+ 

 WALCZ ZE STARZENIEM SIĘ SKÓRY 
RANO I WIECZOREM 

 Oto krem, który rozświetla cerę, zmniejsza zmarszczki 
i unosi kontur twarzy. Nasza legendarna formuła 
odmładzająca z prawdziwym pyłem diamentowym 
- luksusowy sposób na rozpoczęcie i zakończenie dnia. 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 Tego lata musisz lśnić jak diament! 

 39,99 
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  �   Odświeżający krem 
do rąk z ekstraktem z wiśni
Orzeźwiający krem do rąk o świeżym 
zapachu wiśni nawilża, odżywia 
i zmiękcza dłonie. 75 ml 66,53/l

30553   14,90 

  �   Nawilżający krem 
do rąk z oliwą z oliwek
Pielęgnujący krem do rąk o zapachu liści 
drzewa oliwkowego nawilża, odżywia 
i zmiękcza skórę dłoni. 75 ml 66,53/l

30646   14,90 

 4,99 

 ROZPIESZCZAJ SWOJE DŁONIE 
DARAMI NATURY 

 KAŻDY 

� 

� 

 kod: 116472.1 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 


